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the first received will be honored. This service is offered as a convenience and COPAKE 
AUCTION will not be responsible for any errors or failures to properly execute the bids. 

6. On the fall of the auctioneers hammer, ownership to the offered lot will pass to the highest 
bidder acknowledged by the auctioneer, and as such the bidder assumes full risk and 
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9. All accounts are to be settled by the end of the sale. We do not accept checks from first time 
buyers unless accompanied with a bank letter of credit or previous approval from the 
auctioneer. Payment may also be made by cash, Travelers Checks, MasterCard or Visa. 

10. All property must be removed from the premises by 10:00 am on the following day after the 
sale unless other arrangements have been made with the auctioneer. Purchased items will be 
stored at a Copake Auction facility free of charge for (30) days after the auction. On the 31st 
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LOT #

Queen Anne style wing chair. 17" seat Ht., 35" overall Ht.. Estimate:
75.00 - 100.00

Queen Anne Style Wing Chair1

Early French upholstered armchair. Fluted legs, reeded arms. 18"
seat Ht., 37" overall Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00

Early French Armchair2

19th c. fanback Windsor chair. 17" seat Ht., 35 1/2" overall Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Fanback Windsor Chair3

Pair 20th Century brass footed candlesticks. 7" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Brass Candlesticks4

19th c. one piece corner cupboard. Open top with unusual extended
shelves. Carved sides, barrel back. 43" x 27" x 92" Ht.. Estimate:
300.00 - 400.00

19th c. Corner Cupboard5

19th c. portrait of a woman. Oil on canvas. 26 1/2" x 22 1/2". Estimate:
200.00 - 300.00

19th c. Portrait Of A Woman6

Painted sheet metal trade sign. Standing liquor bottle. 45" Ht.. Some
paint loss. Estimate: 75.00 - 100.00

Trade Sign7

19th c. rifle marked "SHARPE". 57 1/2" overall L.. Estimate: 50.00 -
100.00

Early Rifle8

Early French poster. Mounted on linen. Rene Vincent 1932. 32 1/2" x
25" overall on linen. Estimate: 50.00 - 100.00

French Poster9

Early French poster. Mounted on linen. Raymone Tournan 1895. 43"
x 56" overall on linen. Estimate: 200.00 - 300.00

French Poster10

Opera singer Enrico Caruso autographed letter. Framed with
photograph. 14" x 23". Estimate: 50.00 - 100.00

Enrico Caruso Autographed Letter11

1996 The New Jersey Forum autographed poster, "INTRODUCING
THE '96 WINNING TICKET", (Mike Wallace, William Bennett, Colin
Powell, Jeb Bush). Frame overall 15 1/4" x 12 3/4". Estimate: 50.00 -
75.00

Autographed Poster12

Autographed photograph of group pose with Ronald Reagan, Gerald
Ford, Jimmy Carter and Richard Nixon. Info verso. Sight 12" x 10
1/2". Estimate: 200.00 - 300.00

Autographed Photograph13

Pietro A. Yon autographed framed sheet music. Sight 12 1/4" x 9 1/4".
Estimate: 50.00 - 75.00

Autographed Sheet Music14

John Glenn autographed letter. December 2, 1991. Sight 11" x 8 1/4".
Estimate: 50.00 - 100.00

John Glenn Autographed Letter15

Jimmy Carter autographed photograph. Sight 13 1/2" x 10 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Jimmy Carter Autographed Photograph16

Rudy Vallee autographed photograph. 14" x 11". Estimate: 50.00 -
75.00

Rudy Vallee Autographed Photograph17

1913 Woodrow Wilson autographed document. Sight 12" x 16 1/2".
Estimate: 50.00 - 100.00

Woodrow Wilson Autographed Document18

1995 The New Jersey Forum autographed poster, "These Four Men
Would Like To Have A Few Choice Words With You", (Alan Shepard,
Henry Kissinger, Dick Cheney, George Bush Sr.). Frame overall 23
1/2" x 15 1/4". Estimate: 200.00 - 300.00

Autographed Poster19

Adolphe Joseph Thomas Monticelli (1824-1886), basket of flowers, oil
on canvas. Conservation info verso. Signed LRC. 16 1/4" x 12 3/4".
Estimate: 400.00 - 600.00

Adolphe Joseph Thomas Monticelli (1824-1886)20

Arthur R. Herrick (Mass. / N.H. 1897-1970), street scene with house,
oil on canvas. Marked verso on stretcher, "ATLANTIC AVENUE /
ROCKPORT". 20" x 24". Estimate: 200.00 - 300.00

Arthur R. Herrick (1897-1970)21

Nell Boardman (1894-1968), floral subject, oil on canvas. Signed and
dated '41 LRC. 20" x 16". Estimate: 50.00 - 75.00

Nell Boardman (1894-1968)22

Ray Hayden (United States 20th Century), English pointer dog, oil on
artist board. 16" x 20". Estimate: 200.00 - 300.00

Ray Hayden (United States 20th Century)23

American School, illustration of woman with car. Oil on canvas. 27" x
19". Estimate: 300.00 - 400.00

American School, Illustration Of Woman With Car24

Dutch School, canal view. Signed indistinctly LLC. Oil on panel. 16" x
20". Estimate: 50.00 - 100.00

Dutch School, Canal View25

Edward Harrigan (Mass. 1910-1987), street scene with houses, oil on
masonite. Signed LRC. 18" x 24". Estimate: 75.00 - 100.00

Edward Harrigan (Mass. 1910-1987)26

Autographed Poster27
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The New Jersey Forum autographed poster (Winston Churchill III),
Mario Cuomo, Barbara Bush, Gerald Ford). Sight 19 1/2" x 15 1/2".
Estimate: 200.00 - 300.00

Marino Marini (1901-1980), abstract print. Sight 20" x 15 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Marino Marini (1901-1980)28

John Walter (20th Century), Baseball dugout illustration (Red Sox &
Cleveland). Illustration on artist board. Original illustration for The
American Magazine (page 27). Also comes with letter from Lynn M.
Walter (daughter). Sight 11" x 23 1/2". Lot includes magazine.
Estimate: 3,800.00 - 4,200.00

John Walter (20th Century)29

Lot including framed doll photographs, sheet music, "Hear My Little
Dollies Prayer". Largest frame 17 3/4" x 21 3/4". Estimate: 50.00 -
75.00

Misc. Lot30

Pair Majolica type ceramic planters with monkey bases. 11" D., 13
3/4" Ht.. Estimate: 150.00 - 250.00

Pair Majolica Type Planters31

Early figural spelter or pot metal cigar holder. 6 1/2" W., 6" Ht..
Estimate: 100.00 - 150.00

Cigar Holder32

Vintage lot of Teddy Bear postcards and photographs. Largest 11" x
7". Estimate: 50.00 - 75.00

Vintage Teddy Bear Lot33

Misc. lot including Bell Doll in original box, doll trade cards,
photographs. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot34

Ceramic monkey humidor. Majolica type. 10" D., 14" Ht.. Estimate:
50.00 - 100.00

Ceramic Monkey Humidor35

Lot (3) Art Nouveau ceramic mugs. Tallest 7 1/4" Ht.. Estimate: 50.00
- 75.00

Art Nouveau Mugs36

Cast iron figural bell. 13 1/2" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Cast Iron Figural Bell37

Early cow pull toy. 11" x 4" x 8". Estimate: 50.00 - 75.00
Cow Pull Toy38

Figural cigar holder. Paper label underside, "RUBENS / ORIGINAL".
9" Ht.. Estimate: 40.00 - 60.00

Figural Cigar Holder39

Early Lindstrom toy sewing machine. Mounted on wood base.
Estimate: 50.00 - 75.00

Lindstrom Toy Sewing Machine40

Lot various vintage Matchbox cars and non Matchbox, along with (2)
vintage carriers. Estimate: 50.00 - 75.00

Matchbox Cars & Carrying Cases41

Kanute Edwin Felix (1852-1935), seascape, signed LRC. Oil on
canvas. 27" x 48". Estimate: 400.00 - 600.00

Kanute Edwin Felix (1852-1935)42

Set of (4) benchmade fanback Windsor chairs in mustard yellow paint.
17" seat Ht., 38" overall Ht.. Estimate: 150.00 - 250.00

Windsor Chairs43

C. 1920 cast iron turtle doorstop. 8" L.. Estimate: 100.00 - 150.00
Turtle Doorstop44

C. 1900 cast iron setter dog paperweight. 6" L.. Estimate: 100.00 -
150.00

Setter Dog Paperweight45

C. 1900 cast iron lion doorstop. 7" L, 5" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00
Lion Doorstop46

C. 1900 cast iron rooster windmill weight. Embossed "HUMMER E
184". Made by Elgin Wind Power & Pump Co., Beatrice, NE. 9 1/2" x
9". Estimate: 350.00 - 400.00

Rooster Windmill Weight47

19th c. mahogany formal inlaid candlebox. 8 1/2" x 6" x 19". Estimate:
250.00 - 300.00

19th c. Mahogany Candle Box48

18th c. slide lid candlebox in Spanish brown surface. 18 1/2" L..
Estimate: 250.00 - 300.00

18th c. Candlebox49

19th c. wooden grain scoop. Maple, branded initials. 10 1/2" x 12".
Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Wooden Grain Scoop50

18th c. wall box in old blue paint. 5 1/2" x 6" x 8 3/4" Ht.. Estimate:
400.00 - 500.00

18th c. Wall Box51

19th c. pine painted spoon rack with (12) pewter spoons. Rack 8 1/2"
x 16". Estimate: 400.00 - 500.00

19th c. Spoon Rack52

C. 1920's cast iron pointer dog doorstop. 11 1/2" x 7". Estimate:
150.00 - 200.00

Boot Scraper53

C. 1920's cast iron painted Gator lawn sprinkler. 10 1/2" x 8 1/2" Ht..
Estimate: 150.00 - 200.00

Cast Iron Gator Lawn Sprinkler54

Sheet iron horse weathervane with directionals. 29" x 40". Estimate:
200.00 - 300.00

Sheet Iron Horse Weathervane55

Horse and sulky with driver weathervane. Copper with verdigris
patina. Wooden base included. 32" x 17". Estimate: 400.00 - 500.00

Horse & Sulky Weathervane56

18th c. Connecticut Banister back armchair. 17" seat Ht., 44 1/2"
overall Ht.. Estimate: 300.00 - 400.00

18th c. Banister Back Armchair57

Primitive pine bucket bench. 45" x 14" x 18 1/4". Estimate: 200.00 -
300.00

Primitive Bucket Bench58

Painted fiberboard trade sign, "4 SAIL". 7" x 24". Estimate: 100.00 -
150.00

Trade Sign59
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LOT #

Lot (3) vintage toy battery operated drummer bears. All in original
boxes. Tallest 11" Ht.. Estimate: 75.00 - 100.00

Vintage Toy Drummer Bears60

Lot (3) boxed vintage toy battery operated bears. Tallest 9 1/2" Ht..
Estimate: 75.00 - 100.00

Vintage Toy Bears61

Lot (7) vintage toy bear battery operated toys. One with partial box.
Tallest 10" Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

Vintage Toy Bear Toys62

Lot (2) Victorian silverplate napkin rings, horseshoe forms. 2" x 2" x
2". Estimate: 50.00 - 75.00

Silverplate Napkin Rings63

Lot (15) novelty collectibles. Includes Political, World's Fair, coin token
holder, miniature stoneware. Case included. Estimate: 100.00 - 150.00

Collectibles Lot64

Lot (4) early plates including train, horseshoe, "GEORGE URBAN
MILLING CO." (Buffalo), General Grant. Largest 11 1/2" D.. Estimate:
50.00 - 100.00

Glassware Lot65

Lot (5) pieces of C. 1910-1915 Fostoria milk glass. With Native
American transfer. Tallest 8 1/2" Ht.. Some imperfections. Estimate:
100.00 - 150.00

Fostoria Milk Glass Lot66

C. 1920 novelty figural desk clock. Horse heads motif. Signed "Made
In U.S.A.". 7 1/2" Ht.. Estimate: 75.00 - 125.00

Novelty Clock67

Lot (3) early shaving mugs. Equestrian motifs. Imperfections. Estimate:
50.00 - 100.00

Shaving Mugs68

Lot (2) vintage cardboard Charles Lindbergh fans. 11" L.. Estimate:
50.00 - 75.00

Charles Lindbergh Fans69

Lot of various early pinbacks. Case included. Includes Beatles, Junior
Gman, Fireman, Superman, Smokey The Bear, Santa, TWA, Boy
Scout, 1910 U.S. Census badge. Estimate: 100.00 - 150.00

Pinback Lot70

Lot (4) still banks. Includes Liberty bells, clock. Estimate: 50.00 - 75.00
Bank Lot71

C. 1870's-80's U.S. puzzle, double sided, other side Puss In Boots. 8
1/2" x 12 1/2". Case included. Includes original box. Estimate: 100.00
- 150.00

C. 1870's-80's Puzzle72

Lot (2) George Washington banks. 6 1/2" Ht.. Estimate: 100.00 -
150.00

George Washington Banks73

Lot (8) Teddy Bear banks. Includes iron and pot metal, one is Ralph
Lauren limited edition. Estimate: 75.00 - 125.00

Bank Lot74

Political Lot75

Lot included including F. D. R. pinback "NO MORE FISHING TRIPS
ON BATTLESHIP'S", along with framed anti-Roosevelt paperwork
(frame 9 3/4" x 7 3/4"). Estimate: 25.00 - 35.00

Lot (8) glassware shoes & boots. Includes match holders, souvenirs
etc.. Includes 1876 Centennial. Estimate: 50.00 - 100.00

Glassware Lot76

C. 1900-1910 German fold out toy cradle. Stamped "GERMANY".
Estimate: 50.00 - 75.00

German Fold Out Toy Cradle77

Lot (2) early tool boxes. 15" x 5" x 3" and 12 1/2" x 9" x 2". Estimate:
50.00 - 75.00

Early Tool Boxes78

Lot (5) early plates, "GIVE US THIS DAY OUR DAILY BREAD".
Largest 10 1/2" D.. Estimate: 50.00 - 100.00

Early Plates79

Lot misc. Western items including Arizona souvenirs, salt & peppers
etc.. Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot80

Lot (3) early bottles including (2) different color bitters (8 3/4" and 9
1/2" Ht.), and "CLOVERS IMPERIAL MEDICINE", (7" Ht.). Estimate:
50.00 - 75.00

Bottle Lot81

Misc. lot including cast iron Scottie dog bootscraper, tin mail bank,
wooden banks, ceramic banks, cardboard "POCKET PIG". (10)
items. Estimate: 75.00 - 125.00

Misc. Lot82

Misc. lot (5) horse items including ceramic and glass. Estimate: 25.00 -
50.00

Misc. Lot83

Lot (12) misc. Native American motif items including banks, novelties,
paperweights. Estimate: 75.00 - 125.00

Misc. Lot84

Lot (5) pieces Victorian milk glass. Estimate: 50.00 - 75.00
Milk Glass Lot85

Lot (2) cast iron boot match holders, (6 1/2" x 5" x 6" and 5" x 3 1/2' x
5 1/2"). Estimate: 50.00 - 75.00

Cast Iron Boot Match Holders86

Lot (5) porcelain equestrian mugs. Includes Wood And Sons,
Staffordshire etc.. Estimate: 75.00 - 100.00

Equestrian Mugs87

Lot (5) early Bavarian ceramic moose ceramics including pitchers etc..
One has chip. Estimate: 50.00 - 100.00

Ceramic Moose Lot88

Lot (9) contemporary pot metal and iron banks. Estimate: 75.00 -
125.00

Bank Lot89

Lot (6) children's toys including Fisher Price etc.. Estimate: 50.00 -
100.00

Misc. Lot90

Misc. lot of horse and donkey toys including windups, ceramics etc..
Misc. Lot91
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Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. lot including teddy bear windups, signed German bear, some
with original boxes. Estimate: 75.00 - 125.00

Misc. Lot92

Painted sheet iron trade sign, "BOAT RENTALS". 20 1/2" x 19 1/2".
Estimate: 100.00 - 200.00

Trade Sign93

Early polychrome painted dartboard. 20" D.. Estimate: 150.00 -
200.00

Dartboard94

Sheet iron rooster weathervane. 25" x 21". Estimate: 350.00 - 400.00
Sheet Iron Rooster Weathervane95

19th c. country store cabinet. 58 1/2" x 15" x 30". Estimate: 400.00 -
500.00

Country Store Cabinet96

Lot including Jack Daniels mirror, landscape (oil on artist board, 12" x
16", dated 1932 verso, signed indistinctly), seascape, oil on canvas,
signed LRC "M.V.C" (12" x 16 1/2"). Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot97

18th c. Kas. As found, restoration project. Includes case, (2) doors,
base, (2) loose front feet. Estimate: 200.00 - 300.00

18th c. Kas98

18th c. Kas. 70" x 25" x 78 1/2". Restorations. Estimate: 500.00 -
700.00

18th c. Kas99

Beaver weathervane. Stand included. 32" x 19". Estimate: 1,800.00 -
2,000.00

Beaver Weathervane100

Tin bull weathervane. Stand not included. 19 1/2" x 18". Estimate:
200.00 - 300.00

Bull Weathervane101

Sheet iron rooster weathervane. Stand not included. 14" x 21".
Estimate: 200.00 - 300.00

Rooster Weathervane102

Vintage Bordens Ice Cream tin sign. 22 1/2" x 16 1/2". Estimate:
50.00 - 75.00

Bordens Ice Cream Tin Sign103

Sheet iron cow weathervane. 25" x 14". Estimate: 200.00 - 300.00
Cow Weathervane104

Copper Golfer weathervane. Stand not included. 26" x 27 1/2".
Estimate: 200.00 - 300.00

Golfer Weathervane105

Painting, seascape. Oil on canvas. Gilt frame. 16" x 24". Estimate:
200.00 - 300.00

Painting, Seascape106

Painting, 19th c. seascape. Oil on canvas. Gilt frame. 16" x 24".
Estimate: 200.00 - 300.00

Painting, Seascape107

Oriental scatter rug. 53" x 80". Some imperfections to border. Estimate:
Oriental Rug108

50.00 - 100.00

19th c. Federal split panel mirror with reverse painted top tablet.
Labeled reverse Geo. Dean, Salem Mass.. 29" x 16". Estimate: 50.00
- 100.00

19th c. Federal Mirror109

18th c. Connecticut oval top cherry candlestand. Imperfections. 16
1/2" x 24", 27" Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00

18th c. Candlestand110

18th c. Mass. shaped top mahogany candlestand. 20" x 20" x 27
1/2". Estimate: 150.00 - 250.00

18th c. Candlestand111

Set of (6) mahogany George II chairs. 19" seat Ht., 38" overall Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

Set Of George II Mahogany Chairs112

18th c. mahogany Philadelphia tilt top bird cage tea table. 34" D., 28"
Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

18th c. Philadelphia Tilt Top Tea Table113

19th c. Sheraton mahogany cookie corner two drawer stand. 19" x
18" x 29". Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Sheraton Work Table114

18th c. mahogany Lolling chair. 18" seat Ht., 40 1/2" overall Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

18th c. Lolling Chair115

William & Mary style tavern table. 32" x 25" x 26". Estimate: 50.00 -
100.00

Tavern Table116

Early 19th c. inlaid mahogany North Shore card table. Top 36 1/2" x
17 3/4" (closed), 30" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Hepplewhite Card Table117

Early 19th c. New York mahogany Pembroke table. Style of Michael
Allison. Top 36" x 21 1/2" with 12" leaves, 29 1/2" Ht.. Estimate:
200.00 - 300.00

19th c. New York Pembroke Table118

Early 19th c. Sheraton work table. Top 19 1/2" x 20" with 9 1/2"
leaves, 29 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Work Table119

Early 19th c. Boston Sheraton mahogany card table. Top loose. Top
36" x 18" (closed), 28" Ht.. One leg needs repair. Estimate: 150.00 -
200.00

19th c. Card Table120

19th c. mahogany Continental single door cabinet. 43" x 22" x 70".
Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Continental Cabinet120a

Early chalkware Native American wall rack. 16" L., 5 1/2" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

Native American Chalkware Rack121

Gil Rogers record promotion lot. Record 42" D.. Estimate: 50.00 -
100.00

Gil Rogers Record Promotion Lot121a

Native American plaster sculpture. 16" L.. Small chip bottom of
Native American Plaster Sculpture122
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necklace. Estimate: 50.00 - 75.00

Native American plaster sculpture. 17 1/2" D.. Estimate: 50.00 - 100.00
Native American Plaster Sculpture123

Continental School, 19th c. landscape. Oil on panel. 11" x 13".
Estimate: 50.00 - 100.00

Continental School, Landscape124

American School, river landscape. Oil on panel. Sight 12" x 8 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

American School, Landscape125

Continental School, etching, cityscape, pencil signed indistinctly LRC.
Sight 6 1/2" x 9". Estimate: 50.00 - 75.00

Continental School, Etching126

Early painted cast metal figural Native American with canoe cigar
holder. 8" L., 6" Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

Native American Cigar Holder127

Early bronze of boy with hat. Marble base. Signed indistinctly on back.
7 3/4" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Early Bronze Of Boy With Hat128

Continental School, face of child, oil on panel. 9" x 6 1/2". Some
chipping. Estimate: 50.00 - 75.00

Continental School, Face Of Child129

Gustavo Obiols Delgado (1858-1910), "IDYLLE", bronze. Dated
1898. 9 1/2" x 6" x 22". Estimate: 500.00 - 600.00

Gustavo Obiols Delgado (1858-1910), "IDYLLE"130

Angelo Bona (20th Century), bearded man, bronze. 7" x 8 1/2" x 7".
Estimate: 150.00 - 250.00

Angelo Bona (20th Century), Bronze131

Set of (5) early framed Native American prints. Largest frame 14" x
11". Estimate: 50.00 - 75.00

Native American Prints132

Continental School, landscape, oil on canvas. Signed indistinctly LLC.
26" x 30". Estimate: 50.00 - 75.00

Continental School, Landscape133

Early cast iron terrier doorstop. 9" x 10 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00
Terrier Doorstop134

Lot (2) hardwood African carvings. Tallest figure 8 1/2" Ht.. Estimate:
25.00 - 35.00

African Carvings135

Plaster statue. 14 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Statue136

Austin Productions Native American composition statue. Dated 1965.
Estimate: 50.00 - 75.00

Austin Productions Native American Statue137

Modernist watercolor. Signed indistinctly and dated LRC. Sight 10 1/2"
x 8 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Modernist Watercolor138

Continental School, 19th c. woman with scythe. Oil on canvas. Signed
LRC H. Kattennop. 15 1/4" x 11 1/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Continental School, Woman With Scythe139

Lot (3) watercolor landscapes signed "E. Denniston" (largest frame 11
3/4" x 13 3/4"), and Victorian frame. Estimate: 25.00 - 50.00

Artwork Lot140

Lot (2) Modernist School prints. Frames overall 25 1/2" x 19 1/2".
Estimate: 25.00 - 35.00

Modernist School Prints141

J. De Vega (20th Century), Parisian street scene. Oil on canvas.
Signed LRC "J. De Vega Paris". 22" x 27 3/4". Estimate: 200.00 -
300.00

J. De Vega (20th Century), Parisian Street Scene142

Painting, winter landscape, oil on canvas. Signed indistinctly LRC. 11
1/4" x 15 1/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, Winter Landscape143

Painting, landscape with houses, oil on canvas. Some imperfections to
canvas. 22" x 27 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, Landscape With Houses144

Painting, portrait of a woman, oil on canvas. Signed indistinctly LRC
"Foye" (?). 35 1/2" x 29 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Painting, Portrait Of A Woman145

Ralph Buehler (20th Century), winter landscape, watercolor or
gouache. Sight 9" x 12". Estimate: 50.00 - 75.00

Ralph Buehler (20th Century)146

S. Judileas (20th Century), little girl with sheep. Oil on panel. Sight 15"
x 23 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

S. Judileas (20th Century)147

Large processed painting, hunting scene with dogs and people on
horseback. Frame overall 59 3/4" x 47 1/2". Note probably
processed and not oil on canvas. Estimate: 200.00 - 300.00

Large Painting (Processed), Hunting Scene148

Asian four part folding screen. Each section 13" x 40". Estimate: 50.00
- 75.00

Asian Screen149

Arrow weathervane. 29" x 7 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00
Arrow Weathervane150

19th c. paint decorated Penna side chair. 17 1/2" seat Ht., 33" overall
Ht.. Estimate: 25.00 - 35.00

Pennsylvania Side Chair150a

Collection of (12) various Beanie Babies. Estimate: 25.00 - 35.00
Beanie Babies151

19th c. dome top trunk. 40" x 22" x 24". Estimate: 50.00 - 100.00
19th c. Trunk152

Lot including copper wash tub with various cast iron pans. As found.
Estimate: 25.00 - 35.00

Metalware Lot153

Continental School, early 19th c. seascape, oil on canvas. 36 1/2" x
54". Estimate: 300.00 - 500.00

Continental School, Seascape154

Lot (4) wooden billy clubs. Longest 24" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Billy Clubs155
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LOT #

Early wooden covered bridge model. 16" x 23" x 15". Estimate: 40.00
- 60.00

Covered Bridge Model155a

Asian Soapstone vase. 8" x 8". Estimate: 50.00 - 75.00
Asian Soapstone Vase156

Black Forest barometer. 9 1/2" x 18". Estimate: 50.00 - 75.00
Barometer157

Lot (30) pieces of original artwork and etchings by E. N. Fairchild
(Elizabeth Fairchild b. 1910). Largest work 10" x 8". Estimate: 50.00 -
75.00

Artwork Lot158

19th c. side table with splashback. 33 1/2" x 17 1/2" x 33" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Table With Splashback159

Herman Miller office chair. Dated 1977 underside. 18" seat Ht., 31
1/2" overall Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Herman Miller Office Chair160

19th c. Shaker No. 6 Mount Lebanon armchair with original label on
reverse of bottom slat. 15" seat Ht., 43 1/2" overall Ht.. Estimate:
200.00 - 300.00

19th c. Shaker Armchair161

Large Chinese three part porcelain lidded urn. 36" Ht.. Estimate:
200.00 - 300.00

Chinese Porcelain Urn162

C. 1950's hanging ball lamp. Approx. 16" D.. Estimate: 50.00 - 100.00
C. 1950's Hanging Ball Lamp163

Pair C. 1950's smoky glass tall bottles. 19" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Pair C. 1950's Bottles164

C. 1960's Studio pottery mirrored vanity. Approx. 20" x 9" x 24".
Estimate: 50.00 - 75.00

C. 1960's Italian Studio Pottery Mirrored Vanity165

Modernist abstract figure bronze. 8" W., 12" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

Modernist Bronze166

American School, interior scene. Signed and dated 1944. Two tears
in canvas. 16" x 20". Estimate: 50.00 - 75.00

American School, Interior Scene167

American School, abstract. Oil on canvas. Signed LLC. 15 1/2" x 17
1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

American School, Abstract168

Piar bronze sculptures of baby heads (marble bases). 9 1/2" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Pair Bronze Sculptures169

C. 1950's table lamp with volcanic iridescent glaze. Marked
underside.24" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

1950's Table Lamp170

Vintage Peel-Connor candlestick telephone (Coventry). Brass and
Vintage Telephone171

steel. 12 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. mahogany case Ogee clock. Labeled Seth Thomas. 15 1/2" x
4" x 25". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Ogee Clock172

Early child's push car in old red and green paint. 48" x 23" x 19".
Estimate: 150.00 - 250.00

Early Child's Car173

19th c. Sheraton mahogany and birdseye maple desk. 39 1/2" x 20"
x 47". Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Sheraton Desk174

19th c. two part mahogany Chippendale china cabinet. 35" x 12" x
74". Imperfections. Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Chippendale China Cabinet175

18th c. Ct. lift top blanket chest. Piece of lid missing. 39" x 17 1/2" x 41
1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

18th c. Ct. Blanket Chest176

18th c. Chippendale (6) drawer bracket base tall chest. 39" x 18" x
52" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

18th c. Chippendale Tall Chest177

19th c. George III tea caddy. As found. Estimate: 25.00 - 35.00
19th c. Tea Caddy178

19th c. two part mahogany secretary. 43" x 22" x 84 1/2" Ht.. Note
butlers drawer. Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Secretary179

19th c. Sheraton mahogany bowfront chest of drawers. As found. 44"
x 20 1/2" x 46 1/2" Ht.. Estimate: 100.00 - 200.00

19th c. Sheraton Bowfront Chest Of Drawers180

Bernard Corey (1914-2000), "SNOWDRIFTS", oil on canvas laid to
panel. Info verso. 10" x 16". Estimate: 250.00 - 350.00

Bernard Corey (1914-2000)181

Attributed to David Davidovich Burliuk (1882-1967), little girl with cat,
gouache. Signed LRC. Sight 16 1/2" x 11 1/2". Estimate: 200.00 -
300.00

David Davidovich Burliuk (1882-1967)182

Roland Rood (N.Y. 19th/20th Century), landscape, oil on canvas.
Signed LRC. 26" x 32". Estimate: 200.00 - 300.00

Roland Rood (N.Y. 19th/20th Century)183

Francis Pulito (20th Century), fall landscape, oil on canvas. Signed
LRC. 18" x 24". Estimate: 50.00 - 75.00

Francis Pulito (20th Century)184

Walter Hartson (20th Century), Wassaic R.R. Station, oil on canvas.
12" x 16". Estimate: 50.00 - 75.00

Walter Hartson (20th Century)185

A. DeBree (19th/20th Century), barn scene. Oil on panel. 11" x 15".
Estimate: 200.00 - 300.00

A. DeBree (19th/20th Century), Barn Scene186

Painting, hunting dogs, oil on canvas. 8" x 10". Estimate: 150.00 -
200.00

Painting, Hunting Dogs187

E. D. Ward (20th Century), Landscape188
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E. D. Ward (20th Century), landscape, pastel. Sight 11 1/2" x 11 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

G. H. Grimm (20th Century), landscape, oil on canvas. 12" x 16".
Estimate: 25.00 - 50.00

G. H. Grimm (20th Century)189

Early A & P painted bin. 18" x 19" x 31". Estimate: 50.00 - 100.00
A & P Bin190

Oriental rug. 120" x 80". Estimate: 50.00 - 100.00
Oriental Rug191

Antique cast-iron large newel or fence post outdoor gas lantern. Said
to be from a NYC building. 19th c. Highly weathered architectural
element, as found. 64" Ht.. Estimate: 150.00 - 250.00

Cast Iron Fence Lantern192

Trade sign or decorative sword with large hilt and wavy blade. Cast
aluminum.  Kris or keris Indo-Persian asymmetrical shape.. 62" L..
Estimate: 500.00 - 600.00

Sword Trade Sign193

Antique oak collectors chest with 25 small drawers, each with brass
pull and brass file-name holder.. 43" x 12" x 10". Estimate: 300.00 -
400.00

Oak Collectors Cabinet194

Set of 6 planetary, solar system charts. George Baxter oil color prints,
London, 1846. . Each print 10" x 12 1/4". Frames 29 1/4" x 21 1/4".
Estimate: 200.00 - 300.00

Planetary Prints195

Roman Edifices in Ruins. By Claude Lorrain, engraved by William
Woolett.  Boydell, London, 1772.  Paired with a Lorrain view by
Francois Vivares, also 18th C. (2 large framed prints). Sights 17 1/2"
x 20 1/2". Estimate: 100.00 - 200.00

Claude Lorrain Classical Views (2)196

Wooden sculpture of a man repairing a shoe.  Hand-carved and
painted.  From a shop in Yorkville section of Manhattan.. 31" Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

Shoe Cobbler Trade Statue197

Wooden crate issued as centennial commemoration in 1976 for
Anheuser-Busch, St. Louis. Stencil painted eagle logo on lid and side.
. 18" x 12" x 13 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Vintage Crate198

Early orchard ladder. Approx. 9' Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Orchard Ladder199

Early orchard ladder. Approx. 9' Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Orchard Ladder200

Heriz Oriental rug, mid-20th century. 7' 9" x 11' 7". Two deep wear
spots. Estimate: 150.00 - 200.00

Heriz Oriental Rug200a

Early hand truck marked Ghent N.Y.. 64" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Early Hand Truck201

Nest of (4) vintage multi-colored Pyrex bowl. Largest 10 1/2" D., 4
1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Pyrex Bowls202

Pair early brass candlesticks. 9 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Pair Early Brass Candlesticks203

Vintage wrought iron upholstered footstool. 24" x 12" x 17". Estimate:
50.00 - 75.00

Vintage Wrought Iron Footstool204

19th c. folk art pencil drawing of street scene with figures and horse
and carriage. Signed and dated LRC. Painted frame. Sight 11 1/2" x
15 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Folk Art Pencil Drawing205

Early Maxfield Parrish print, "DAYBREAK". In original frame. Sight
10" x 17 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Maxfield Parrish Print206

Lot (2) lamp shades including ruby glass (10" D.), and stained glass
(10 1/2" D.). Estimate: 50.00 - 75.00

Shade Lot207

Gerson Frank (American 20th Century), "Man Who Gives War The
Whoop", patinated bronze. #21/30. On marble base. 14 1/4" Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

Gerson Frank (American 20th Century)208

Lot various baskets and fishing creel. Estimate: 25.00 - 35.00
Basket Lot209

Pre Columbian artifacts from Mexico circa 1100-1300. Including:
String of 11 carved stone beads; Small part of stone frieze; stone
head. (From the Collection of F. D. Thompson, Albuquerque, NM)
Estimate: 50.00 - 100.00

Pre Columbian Artifacts Circa 1100-1300210

Wooden painted ship model. 35" x 31". Estimate: 50.00 - 100.00
Ship Model211

Lot (2) early glass canes. Longest 35 1/2" L.. Estimate: 50.00 - 100.00
Glass Canes212

English library steps. 61" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Library Steps213

Continental carved stool. 15" x 9" x 9 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00
Continental Carved Stool214

Continental wooden wine holder.  8 1/2" x 4" x 17 1/2". Estimate:
50.00 - 75.00

Continental Wine Holder215

Painting of Arab man, oil on canvas. Signed indistinctly LLC. 12" x 9
3/4". Estimate: 50.00 - 100.00

Painting Of Arab Man216

Wooden decorative floor lamp. 62" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Floor Lamp217

Continental School, seascape, oil on canvas. Signed indistinctly LRC.
16" x 20". Estimate: 50.00 - 75.00

Continental School, Seascape218

M. Sandor (20th Century), French Street Scene, oil on canvas.
Signed LRC. 20" x 16". Estimate: 50.00 - 75.00

M. Sandor (20th Century)219

P. Tanghe (20th Century)220
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P. Tanghe (20th Century), landscape, pastle on panel. 16" x 24".
Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, wooded landscape, oil on canvas. Signed LRC indistinctly.
16" x 20". Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, Wooded Landscape221

Framed Brugge map. Signed and numbered LRC. Sight 24 1/2" x
34". Estimate: 50.00 - 75.00

Brugge Map222

Set of (6) of (6) early oak cane seat Continental chairs. 18" seat Ht.,
38" overall Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Set Cane Seat Chairs223

Set of (6) early Continental chairs. 19" seat Ht., 39 1/2" overall Ht..
Estimate: 100.00 - 150.00

Set Of (6) Chairs224

Set of (4) French upholstered seat chairs. 20" seat Ht., 38" overall Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Set Of (4) French Chairs225

Set of (4) oak wheel back chairs. 18" seat Ht., 35" overall Ht..
Estimate: 75.00 - 100.00

Set Of Oak Wheel Back Chairs226

French upholstered chair. 17" seat Ht., 35 1/2" overall Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

French Upholstered Chair227

English oak mirror. 34 1/2" x 48". Estimate: 50.00 - 75.00
English Oak Mirror228

Pair French parlor chairs. 17" seat Ht., 33 1/2" overall Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Pair French Chairs229

Pair Continental side chairs. 17" seat Ht., 42" overall Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Pair Continental Side Chairs230

Pair Continental side chairs. 19" seat Ht., 37" overall Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Pair Continental Side Chairs231

Blue glass garden ball on stand. 44" overall Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Blue Glass Garden Ball On Stand232

Oak folding table. Top 30" x 23". Estimate: 50.00 - 75.00
Oak Folding Table233

Early French three drawer chest with applied molding. 50" x 21 1/2" x
34". Estimate: 200.00 - 400.00

French Chest Of Drawers234

Pair French needlepoint parlor chairs. 16" seat Ht., 35 1/2" overall
Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Pair French Needlepoint Chairs235

Lot (2) Continental armchairs. Includes early ladderback (16" seat Ht.,
45 1/2" overall Ht.), and slat back (18" seat Ht., 43" overall Ht..).
Estimate: 50.00 - 100.00

Chair Lot236

Continental Corner Chair237

Continental spool turned corner chair. 23" x 22" x 29" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

French upholstered parlor armchair. 15" seat Ht., 37" overall Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

French Armchair238

Pair bentwood cane seat stools. 30" overall Ht., 15" D.. Estimate:
50.00 - 75.00

Pair Bentwood Stools239

Lot including English child's chair (23" overall Ht.), and side table (13"
D., 20" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot240

Continental School, landscape, oil on canvas. Signed indistinctly LRC.
19 3/4" x 27 3/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Continental School, Landscape241

Pair of brass lamps. 12 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Pair Brass Lamps242

Lot (6) carved Asian stools. Includes (4) 19 1/2" x 13"  x 12 1/2" and
(2) 13" x 13"  x 12 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Asian Stools243

Asian carved coffee table. Matches stools from previous lot. 50" x 30
1/2" x 19". Estimate: 50.00 - 75.00

Asian Coffee Table244

Oriental scatter rug. 31" x 57". Estimate: 50.00 - 75.00
Oriental Scatter Rug245

Decorative chandelier. Approx. 16" D., 18" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Chandelier246

Lot including C. 1900 piano stool (20" Ht.), and upholstered foot stool.
Estimate: 50.00 - 75.00

Stool Lot247

Wrought iron chandelier. 26" D., 11" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Chandelier248

Fluted pedestal. 41 1/2" Ht., top 10 1/2" x 11". Estimate: 50.00 - 75.00
Pedestal249

19th c. Continental tall case clock with brass movement. 17" x 9" x
91". Comes with (2) weights. Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. Tall Case Clock250

Vintage dress form. 63 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Dress Form251

Jardiniere and pedestal (as found). 51 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Jardiniere & Pedestal252

Continental armchair. 19" seat Ht., 36" overall Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Continental Armchair253

Lot (2) similar French needlepoint armchairs. 17" seat Ht., 34" overall
Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

French Armchairs254

Lot (4) various bentwood chairs. Estimate: 50.00 - 75.00
Bentwood Chairs255
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Lot (4) similar French needlepoint armchairs. Estimate: 100.00 -
150.00

French Armchairs256

Lot (4) French Normandy beach chairs. Estimate: 50.00 - 75.00
French Beach Chairs257

Marble top wrought iron base table. Estimate: 150.00 - 250.00
Marble Top Wrought Iron Table258

19th c. Continental tall case clock. 16 1/2" x 10" x 86". Estimate:
200.00 - 300.00

Continental Tall Case Clock259

Continental School, landscape, oil on canvas. Signed indistinctly LRC.
28" x 40". Estimate: 150.00 - 200.00

Continental School, Landscape260

Continental School, 19th c. interior scene. Oil on canvas. 14" x 19".
Estimate: 150.00 - 250.00

Continental School, Interior Scene261

Continental School, landscape, oil on canvas, signed indistinctly LRC.
23 3/4" x 31 3/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Continental School, Landscape262

Decorative brass mirror with broken arch pediment. 22 1/2" x 44".
Estimate: 50.00 - 75.00

Brass Mirror263

Lot (2) decorative wall mirrors. 28" x 20" and 29" x 16 1/2". Estimate:
50.00 - 75.00

Decorative Mirrors264

Painting, winter landscape, oil on panel. Signed indistinctly and dated
LRC. 10 1/2" x 12". Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, Winter Landscape265

Continental School, landscape with cottage, oil on canvas, signed
indistinctly LLC. 12" x 16". Estimate: 50.00 - 75.00

Continental School, Landscape With Cottage266

Continental School, (2) primitive landscapes, oil on panel. Signed
"FR. Roos (1921)". 11 1/2" x 13 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Continental School, Primitive Landscapes267

Carved wooden Santos cage figure. 34" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Santos Cage Figure268

Chinese porcelain vase. 19" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Chinese Porcelain Vase269

Chinese porcelain vase. 19" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Chinese Porcelain Vase270

Chinese porcelain vase. 23 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Chinese Porcelain Vase271

Chinese porcelain vase. 22" Ht.. Small nick to rim. Estimate: 50.00 -
75.00

Chinese Porcelain Vase272

Chinese porcelain vase. 24 1/4" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Chinese Porcelain Vase273

Chinese porcelain vase. 17 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Chinese Porcelain Vase274

Chinese porcelain vase. 14 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Chinese Porcelain Vase275

Chinese porcelain vase. 12 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Chinese Porcelain Vase276

Wooden ship model. 27" x 23". Estimate: 50.00 - 75.00
Ship Model277

Pair brass decorative birds. 11" x 11". Estimate: 50.00 - 75.00
Pair Brass Decorative Birds278

Cast iron Scotty dog doorstop. 14" Ht.. Estimate: 25.00 - 35.00
Scotty Dog Doorstop279

Lot (2) vintage radios. Includes plastic Siera (needs rewiring, 12 1/2"
x 6" x 7 3/4"), wooden case (as found, 13 1/2" x 8" x 17"). Estimate:
50.00 - 75.00

Radio Lot280

Continental brass clock. 17" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Brass Clock281

Continental cast metal clock. 17" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Continental Clock282

Continental brass clock. 13" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Brass Clock283

Lot including molding plane, African mortar and carved wooden bowl.
Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot284

Carved wooden folk art figure of a man with pipe. 15 1/2" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

Folk Art Figure285

Lot (2) vintage coffee grinders. Estimate: 25.00 - 35.00
Coffee Grinders286

Misc. lace in cigar box. Estimate: 25.00 - 35.00
Lace Lot287

19th c. French Morbia clock. 14 1/2" x 18 1/2" x 6". Estimate: 100.00
- 150.00

19th c. French Morbia Clock288

Art Deco shelf clock. Marked "DUPONTIC / BRITISH MADE BY THE
ENFIELD CLOCK Co. (LONDON) LTD". 10" x 5" x 9". Estimate:
50.00 - 75.00

Art Deco Clock289

19th c. wall clock. As found, losses. 15" x 31", 7" D.. Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Wall Clock290

19th c. French Morbia clock. 12 1/2" x 16" x 5", pendulum 39" L..
Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. French Morbia Clock291

Contemporary stoneware crock. 12" D., 13 1/2" Ht.. Estimate: 25.00 -
50.00

Stoneware Crock292



September 28, 2019 Cataloged Estate Auction  9/28/2019

Page: 10Copake Auction Inc.

LOT #

Redware folk art jug. 11 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Redware Folk Art Jug293

French Quimper pitcher. 11" Ht.. Estimate: 25.00 - 50.00
Quimper Pitcher294

Figural Devil ashtray. 7" L. Estimate: 50.00 - 75.00
Figural Devil Ashtray295

Lot including (2) Delft plates (10" D.), and Gouda vase (10" Ht..).
Estimate: 50.00 - 75.00

Delft Lot296

Misc. lot including hanging lamp, glass rack, brass rack, plate.
Estimate: 25.00 - 35.00

Misc. Lot297

Lot (2) cast eagles. Largest 14" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Lot (2) Eagles298

Lot (3) pieces of Mercury glass. Estimate: 25.00 - 35.00
Mercury Glass299

Lot (2) pieces of pottery including bowl (9" D., 9" Ht.), and humidor,
cookie jar (as found), Majolica dish (imperfections). Estimate: 25.00 -
35.00

Pottery Lot300

Lot (3) vintage plaster statues. Largest 18" x 15 1/2". Imperfections.
Estimate: 25.00 - 35.00

Plaster Statues301

Folding easel. Estimate: 25.00 - 35.00
Folding Easle302

19th c. Continental wall clock. 11" x 13 1/2" x 7". Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Wall Clock303

Playing card set in box. Box 14 1/4" x 8 1/2" x 6 1/2". Estimate: 25.00
- 35.00

Playing Card Set304

French wall clock. 11" x 15". Estimate: 50.00 - 75.00
French Wall Clock305

Evelyn S. Dubiel (1922-2019), "Delia Varney", watercolor. Manner of
Joseph Davis N.H.. Sight 10 5/8" x 8 3/8". Estimate: 150.00 - 250.00

Evelyn S. Dubiel (1922-2019)306

Evelyn S. Dubiel (1922-2019), "Girl In A Blue Dress", watercolor.
Manner of Jacob Maentel. Sight 9 9/16" x 8 1/2". Estimate: 150.00 -
250.00

Evelyn S. Dubiel (1922-2019)307

Evelyn S. Dubiel (1922-2019), "Folk Art Floral", watercolor. Sight 8
1/4" x 6 1/4". Estimate: 100.00 - 150.00

Evelyn S. Dubiel (1922-2019)308

Evelyn S. Dubiel (1922-2019), (3) paint decorated boxes. 8 1/8" x
4", 4 1/2" x 3 5/8" and 4" x 3". Estimate: 100.00 - 150.00

Evelyn S. Dubiel (1922-2019)309

Lot (3) decorated boxes. One marked "E.S.D." on lid (8 1/2" x 4" x 6"
Decorated Boxes310

Ht.), largest box 10 5/8" x 5 1/4" x 5 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Carved wooden eagle wall plaque. Probably Artistic Carving
Company, Boston Mass.. 27 1/2" x 9". Estimate: 400.00 - 600.00

Eagle Wall Plaque311

Lester Breininger sgraffito charger. Dated 1985. 15 1/2" D.. Estimate:
200.00 - 300.00

Lester Breininger Charger312

Lot (6) various primitive baskets. Estimate: 50.00 - 100.00
Basket Lot313

Floor standard lighting device with brass candleholder (and snuffer).
60" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Floor Standard314

Lot (4) pieces of redware including cat and pig by Ned Foltz (Pa.),
and (2) pieces by Ohio potters Greg and Mary Schooner. Estimate:
50.00 - 75.00

Redware Lot315

Evelyn Dubiel (1922-2019) , "Esther Tuttle", watercolor. Manner of
Joseph H. Davis. Sight 10 3/8" x 7 5/8". Estimate: 150.00 - 250.00

Evelyn Dubiel (1922-2019)316

Evelyn Dubiel (1922-2019), "Father With His Two Sons", watercolor.
Sight 5 7/8" x 4 5/8". Estimate: 100.00 - 150.00

Evelyn Dubiel (1922-2019)317

Evelyn Dubiel (1922-2019), "Mrs. George Thomas", watercolor.
Sight 3 5/8" x 2 5/8". Estimate: 100.00 - 150.00

Evelyn Dubiel (1922-2019)318

19th c. pine (4) drawer chest. 27" x 14" x 27". Estimate: 150.00 -
250.00

19th c. Chest Of Drawers319

19th c. two drawer stand. 19 1/2" x 17" x 30" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

19tth c. Two Drawer Stand320

Wood and tin (5) arm chandelier. 14" D., 14" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Chandelier321

Evelyn Dubiel (1922-2019), (2) hollow cut silhouettes. Sights 3 1/2" x
2 3/4". Estimate: 75.00 - 100.00

Evelyn Dubiel (1922-2019)322

Five wooden carved fish. 3 1/2" to 9" L.. Estimate: 25.00 - 50.00
Carved Fish323

Lot (6) various pieces of redware pottery. largest piece 8 1/2" x 4
1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Redware Pottery324

Early Grandmothers clock. Found in Colchester Ct. area. 76" Ht..
Estimate: 150.00 - 200.00

Grandmothers Clock325

Evelyn Dubiel (1922-2019), "Folk Art Floral", watercolor. Sight 6 3/4"
x 5 3/4". Estimate: 100.00 - 150.00

Evelyn Dubiel (1922-2019)326

Pegged construction side chair. 52" overall Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Side Chair327
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Evelyn Dubiel (1922-2019), "Folk Art Birds", (3) watercolors of birds.
Two 5 5/8" x 3 5/8", other 3 5/8" x 5 9/16". Estimate: 100.00 - 150.00

Evelyn Dubiel (1922-2019)328

Lot (4) chalkware animal figures. 4 1/2" to 7". Estimate: 100.00 -
150.00

Chalkware Lot329

Lot (3) rugs. 51" x 25 1/2", 47 1/2" x 24 1/2", 60" x 37". Estimate:
50.00 - 75.00

Rug Lot330

Misc. lot including plate hangers etc.. Estimate: 10.00 - 15.00
Misc. Lot331

19th c. miniature chest of drawers. Approx. 9" Ht., 7 1/2" W., 4 7/8"
D.. Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Miniature Chest Of Drawers332

Lot various folk art dolls. Estimate: 25.00 - 50.00
Doll Lot333

Early miniature, lady in double ruffle collar. Estimate: 50.00 - 75.00
Miniature334

19th c. pine open top, single door stepback cupboard. 36" x 19" x
74". Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Pine Cupboard335

19th c. mahogany shaving mirror. 17" x 7 1/2" x 22". Missing knobs.
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Shaving Mirror336

Pierced brass fireplace fender. 49" x 10" x 8 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Brass Fireplace Fender337

Lot (2) copper pots. Approx. 21" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Copper Pots338

Canadian painted pine cupboard (entertainment cupboard). 49 1/2" x
25 1/2" x 66 1/4" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Canadian Cupboard339

19th c. copper swing handle cauldron. 24" D., 13" Ht.. Estimate: 50.00
- 75.00

19th c. Copper Swing Handle Cauldron340

Lot (2) German Western theme porcelain plaques marked, "R. P. M. /
GERMANY". 7" x 9 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

German Porcelain Plaques341

Lot of Mexican Jewelry including: Silver and green onyx necklace,
1950's, 18" L ($238); Sterling flower bracelet ($75); Pair of Sterling
flower earrings ($22). (From the Collection of F. D. Thompson,
Albuquerque, NM, *Retail values are indicated for purpose of
resale/insurance) Estimate: 100.00 - 150.00

Lot of Mexican Jewelry342

Lot of South West Jewelry including: Silver and serpentine necklace,
Mexico ($185); Pair of serpentine earrings, Santa Domingo Pueblo
($50); Silver 1950's Bracelet, Mexico ($50). (From the Collection of F.
D. Thompson, Albuquerque, NM, *Retail values are indicated for

Lot of South West Jewelry343

purpose of resale/insurance) Estimate: 100.00 - 150.00

Lot of Mexican Jewelry including: Silver and onyx 1950's bracelet
($175); Silver and onyx pin ($45). (From the Collection of F. D.
Thompson, Albuquerque, NM, *Retail values are indicated for
purpose of resale/insurance) Estimate: 60.00 - 80.00

Lot of Mexican Jewelry344

Lot of Native American jewelry including: Silver Eagle watch ($119);
Silver and turquiose necklace with pendent 1970's ($49); Silver onyx
and turquoise earrings ($52). (From the Collection of F. D.
Thompson, Albuquerque, NM, *Retail values are indicated for
purpose of resale/insurance) Estimate: 25.00 - 50.00

Lot of Native American Jewelry345

Lot of Native American jewelry including: Mini Silver turquoise Navajo
squash blossom necklace ($125); Turquoise earrings, Santa
Domingo ($50); Signed "A J PLATERO" Navajo silver and turquoise
pin ($75). (From the Collection of F. D. Thompson, Albuquerque, NM,
*Retail values are indicated for purpose of resale/insurance) Estimate:
100.00 - 150.00

Lot of Native American Jewelry346

Vintage textiles including: Navjo lambswool small rug, 24" x 14" ($85);
Pueblo, 1930's Mexican woven belt, 52" L. ($20); Woven cotton
Serape, Mexico, 80" x 26" ($30); Navajo woven wool pillow cover,
15" x 20" ($20).  (From the Collection of F. D. Thompson,
Albuquerque, NM, *Retail values are indicated for purpose of
resale/insurance) Estimate: 25.00 - 50.00

Lot of Navajo & Mexican Textiles347

Lot (4) vintage painted wooden whirligigs. Includes (3) birds and boat.
Longest 18" L.. Estimate: 50.00 - 75.00

Whirligig Lot348

Lot including (3) vintage ceramic head vase (tallest 7" Ht.), and
ceramic nude figure (5" L.). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot349

Lot (3) early irons. One marked, "THE ACME / CARBON IRON /
PAT. MAR. 15. 1910". Estimate: 50.00 - 75.00

Early Irons350

Lot (4) color photographs of Peru. Signed "A. Dahl". Frames overall
20 1/2" x 16 1/2'. Estimate: 25.00 - 50.00

Photograph Lot350a

Lot (6) various watches including Waltham (coin silver), Elgin,
Sandoz-Vuille, Phinney-Walker, Elgin, Waltham. Estimate: 50.00 -
75.00

Watch Lot351

C. 1900 Railroad Station inlaid Cuckoo clock. Estimate: 50.00 - 75.00
Cuckoo Clock352

Lot including framed cardboard advertising, "BAKE WITH
CALUMET..." (frame overall 13 1/2" x 17 1/2'), Coca Cola score pad
and Coca Cola cardboard advertising. Estimate: 50.00 - 75.00

Advertising Lot353

19th c. stoneware decorated jug, "NICHOLS & BOYTON" (Burlington,
V.T.). Imperfections. 13 3/4" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Stoneware Jug354
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Misc. lot including (2) floral curtain tie backs, (3) pair brass bookends,
carved birds, (3) bean pots, brass peanut, brass frame, figural pen
holder, door knockers, match safes, thermometers, exit sign,
stereoscope with (25) cards, Detecto scale, brass ashtray, condiment
set. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot355

Wooden carved trade sign, "LIVE BAIT & FISHING TACKLE". 47
1/2" x 11". Estimate: 50.00 - 75.00

Trade Sign356

Tin toy lot including (3) dime banks, Wyndotte rabbit with wagon,
Chein watering can, Chein big top drum, Gama Tank, clown on bike,
lion with drum, pulley toy, Alfred The Amazing acrobat, salesman
sample croquette set. Estimate: 50.00 - 100.00

Toy Lot357

Misc. lot including musical stein, (2) pair candlesticks, (8) pieces of
Delft, (8) figurines, (4) pieces cobalt glass, (3) pieces misc. glassware,
(6) Hoosier glass jars, (4) piece red lidded condiment set, rooster
dish, strawberry berry dish, Roseville vase. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot358

Lot including Iver Johnson Railroad station, wooden platform,
American Flyer Billboard in original box, plastic tower. Estimate: 50.00
- 75.00

Railroad Lot359

Lot (2) framed needlework's. Frames overall 20 1/2" x 17 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Needlework Lot360

Mid Century office chair. 18" seat Ht., 32" overall Ht.. Estimate: 25.00 -
35.00

Mid Century Office Chair361

Moderne glass top chrome base table (23" D., 41" Ht.), along with
high stool. Estimate: 50.00 - 75.00

Moderne Chair & Table362

Lot including vintage Delphos gas can (10 1/2" Ht.), and (2) license
plates (52, 54). Estimate: 25.00 - 50.00

Gas Can & License Plate Lot363

Lot including laundry basket, early bucket, sheet music, milk case,
saw, stoneware bottle, Ballard design shade in original box. Estimate:
25.00 - 35.00

Misc. Lot364

Set (13) Rudyard Kipling books. New York / THE CENTURY CO. /
1899. Estimate: 25.00 - 35.00

Rudyard Kipling Books365

Lamp shade with parrot decoration. 15 1/2" D., 8" Ht.. Estimate: 50.00
- 75.00

Lamp Shade366

Decorative brass chandelier. 22" D., 25" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Chandelier367

Early trunk. 29" x 16 1/2" x 15". Estimate: 50.00 - 75.00
Trunk368

Decorative scatter rug. 58 1/2" x 78 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00
Decorative Rug369

19th c. carved post. 29". Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Carved Post370

19th c. stoneware decorated jug. L. Seymour, Troy. Imperfections.
14" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Stoneware Jug371

19th c. painted wooden clock case. 6" x 4" x 10 1/2". Estimate: 40.00
- 60.00

19th c. Clock Case372

Lot (3) wooden baskets. Largest 15" D., 9 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Wooden Baskets373

Lot including copper star decoration (40" D.), and folk art wood and
bottle cap fish, signed reverse "Joe & Tricia / 2007 / Design" (62" L.).
Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot374

Lot of misc. prints, posters etc., includes cardboard Hunt Print. Largest
print 23 1/2" x 36". Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot375

Pine gun rack. 34 1/2" x 9" x 52". Consignor said it was purchased at
Sandanona Gun Club Millbrook N.Y.. Estimate: 50.00 - 75.00

Gun Rack376

Folding bench. 35" W.. Estimate: 25.00 - 35.00
Folding Bench377

Lotus bicycle. Estimate: 25.00 - 35.00
Lotus Bicycle378

Iron Horse bicycle. Estimate: 25.00 - 35.00
Iron Horse Bicycle379

Set of (8) high quality wine glasses. 7 1/4" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Set Of Wine Glasses380

Textile lot including signed and dated wall hanging (ES (Emma
Stoltzfus), 1992), Lancaster Penna. Amish children's clothing including
(2) baby's dresses with aprons, Prayer bonnet, boys jacket with
initials, vest and white shirt and pair mittens. Estimate: 50.00 - 75.00

Textile Lot381

Lot including 19th c. paint decorated side chair (dated Nov. 28, 1876),
and paint decorated stand (15 1/2" x 13 3/4" x 28"). Estimate: 50.00 -
75.00

Misc. Lot382

Lot including Victorian oak rocking chair and Boudoir chair. Estimate:
25.00 - 50.00

Misc. Lot383

Lot including oval painting of a dog, signed "Eric Ginsburg" (12" x 9"),
and color photograph of sunflower (sight 12" x 7 1/2"). Estimate:
50.00 - 75.00

Misc. Lot384

Vintage English wall clock. Missing one hand. 24" x 3" x 24". Estimate:
50.00 - 75.00

English Wall Clock385



September 28, 2019 Cataloged Estate Auction  9/28/2019

Page: 13Copake Auction Inc.

LOT #

French style marble top coffee table. 52" x 29" x 17 1/2". Marble
repaired. Estimate: 25.00 - 50.00

Marble Top Coffee Table386

C. 1940's wall mirror. 41" x 37". Estimate: 50.00 - 75.00
C. 1940's Wall Mirror387

Framed golf trade cards. Frames overall 19" x 13 1/4", 8 1/2" x 6".
Estimate: 50.00 - 75.00

Trade Cards388

Decorative upholstered stool. 17 1/2" x 14" x 11". Estimate: 40.00 -
60.00

Decorative Footstool389

Vintage Radio case. 28" x 17" x 31". Estimate: 25.00 - 50.00
Radio Case390

Set of (4) metal patio chairs. 17" seat Ht., 30 1/2" overall Ht.. Estimate:
25.00 - 50.00

Metal Patio Chairs391

Lot including 18th c. Penna. ladderback chair (17" seat Ht., 42 1/2"
overall Ht.), along with an Empire chair (18" seat Ht., 32 1/2' overall
Ht.). Estimate: 25.00 - 50.00

Chair Lot392

19th c. pie safe with punched tin doors. 39" x 17" x 45". Estimate:
50.00 - 100.00

19th c. Pie Safe393

Galileo telescope. Estimate: 25.00 - 50.00
Telescope394

Contemporary wooden painted carousel rabbit on stand. 30" W., 47"
overall L. on stand. Estimate: 50.00 - 75.00

Rabbit Carousel Figure395

Misc. lot including teacart (as found), biscuit box and stool. Estimate:
25.00 - 50.00

Misc. Lot396

Misc. lot including porch chair, (3) porch chairs, nest of iron and glass
tables. Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Lot397

Lot including vintage oval wicker table in green paint (54 1/2" x 20
1/2" x 30"), childs wicker rocking chair and wicker rocking chair.
Estimate: 50.00 - 75.00

Wicker Lot398

Lot including wicker magazine rack, coffee table and (3) chairs.
Estimate: 50.00 - 75.00

Wicker Lot399

19th c. Baltimore mahogany fluted leg dropleaf table. 48" x 23" with
24" leaves, 29" Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Baltimore Mahogany Dropleaf Table400

19th c. pine dovetailed trunk. 35" x 18 1/2" x 17". Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Pine Trunk401

Lot (2) wicker chairs. Estimate: 25.00 - 50.00
Wicker Lot402

Victorian walnut marble top chest of drawers. 44" x 19" x 33".
Estimate: 50.00 - 75.00

Victorian Marble Top Chest Of Drawers403

Roomsize needlepoint rug. 8' x 11' 2". Estimate: 50.00 - 75.00
Roomsize Needlepoint Rug404

Misc. lot including wooden folk art cat (21 1/2" Ht.), wooden folk art
baseball player (17" Ht.), folk art rooster on wheels, wooden rabbit
and duck, frog table, birdhouse, stone frog, tin rooster, folk art stork.
Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot405

Cast iron Punch and Judy mechanical bank. 5 3/4" x 2 1/4" x 7 1/4".
Estimate: 50.00 - 75.00

Punch And Judy Mechanical Bank406

Misc. lot including ironstone pitcher and bowl (pitcher has cracks),
brass mortar and pestle, brass warmer, Dedham style pottery platter,
Rayo electrified lamp. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot407

Misc. lot including vintage Convex mirror (20" x 15 1/2"), and (3)
floral prints (largest frame 18" x 15"). Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Lot408

Pair Marcatre "UNO" chairs. Designed by Paolo Deganella and
Gilberto Corretti. 19" seat Ht., 34" overall Ht.. Estimate: 200.00 -
300.00

Marcatre "UNO" Chairs409

Pair decorative cast metal chairs. 36" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Pair Cast Metal Lamps410

19th c. pine chest of drawers. 41" x 17 1/2" x 34" Ht.. Estimate: 50.00
- 75.00

19th c. Pine Chest Of Drawers411

19th c. pine chest of drawers. 26 1/2" x 16 1/2" x 30 1/2". Estimate:
50.00 - 75.00

19th c. Pine Chest Of Drawers412

Gail Epstein (20th Century), (2) pencil signed prints. Largest frame 48
1/2" x 33". Estimate: 50.00 - 75.00

Gail Epstein (20th Century)413

19th c. pine chimney cupboard. 38 1/2" x 18 1/2" x 80". Estimate:
200.00 - 300.00

19th c. Cupboard414

C. 1920's log cabin quilt. 70" x 75". Estimate: 50.00 - 75.00
Quilt415

19th c. Seth Thomas shelf clock. 7 1/2" x 4" x 15". Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Shelf Clock416

C. 1900 (8) day Cuckoo clock. Estimate: 50.00 - 75.00
Cuckoo Clock417

Lot including Asian framed silk (frame overall 13" x 12"), and W. H.
Bartlett print, "VIEW FROM MOUNT HOLYOKE" (sight 6 1/2" x 8").
Estimate: 25.00 - 50.00

Framed Lot418

C. 1890's crazy quilt. 58" x 60". Estimate: 100.00 - 150.00
Crazy Quilt419
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Lot (3) bolts of fabric. Estimate: 25.00 - 35.00
Bolts Of Fabric420

Vintage Coca Cola advertising  cardboard sign (50" x 29", as found),
along with early tin sign (39 1/2" x 14", repainted). Estimate: 50.00 -
75.00

Coca Cola Cardboard Advertising421

Early tin Coca Cola sign. Overall 35 1/2" x 12". Estimate: 75.00 -
100.00

Coca Cola Sign422

Early leaded glass window. 22 1/2" x 17 1/2". Imperfections. Estimate:
40.00 - 60.00

Leaded Glass Window423

Acrylic display case with 1984 Detroit Championship Coca Cola cans.
Display overall 26 1/2" x 16 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Coca Cola Display424

Child's rocking horse. 24" x 20". Estimate: 25.00 - 35.00
Child's Rocking Horse425

Mexican carved walking stick. 35" L.. Estimate: 25.00 - 50.00
Mexican Carved Walking Stick426

Early Ambrotype of a gentleman. 1/16 plate. Frame overall 5 1/2" x 4
3/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Ambrotype Of A Gentleman427

Lot (3) early McKinley silk ribbons. 5" to 6 1/2" L.. Case included.
Estimate: 50.00 - 75.00

McKinley Ribbons428

Victorian Gingerbread shelf clock. 15" x 5 1/2" x 21 1/2". Estimate:
40.00 - 60.00

Victorian Gingerbread Shelf Clock429

American School, 19th c. landscape with river. Oil on canvas. 17 1/2"
x 27 1/2". Estimate: 75.00 - 100.00

American School, Landscape With River430

Gus White Punch lot including cabinet card, tear out and early portrait
print (frame overall 28" x 24"). Comes with provenance. Estimate:
50.00 - 75.00

Gus White Lot431

Original early original woman's vote Political cartoon. Signed LRC. 15
1/2" x 8 1/4". Estimate: 25.00 - 35.00

Original Political Cartoon432

Charcoal portrait of a woman. Written reverse, "Frances Willard /
Founder of the / Women's Christian Temperance Union (WCTU) /
Fighters Against Alcohol". 17 1/2" x 14 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Charcoal Portrait433

Civil War period sword with sheath. 39" overall length in sheath. 31
1/2" blade. Estimate: 200.00 - 300.00

Civil War Period Sword434

Early framed photo puzzle, F.D.R. with Tennessee Valley Authority.
Sight 9" x 14 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Photo Puzzle, FDR With Tennessee Valley Authority435

Spanish American War photo print collage. Marked LRC,
"COPYRIGHT C.H. ANDERSON N.Y. 1899". Sight 19 1/2" x 28".
Estimate: 50.00 - 100.00

Spanish American War Photo Print Collage436

William Klenk (R. I. b. 1930), "DOUBLE RUTHS", mixed media.
Frame overall 12 1/2" x 17 1/4". Label verso. Estimate: 50.00 -
100.00

William Klenk (R.I. b. 1930)437

Lot (2) C. 1900 book stands and metal music stand. Estimate: 50.00 -
75.00

Misc. Lot438

19th c. pine chest of drawers. 38 1/2" x 17" x 34 1/2" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

19th c. Pine Chest Of Drawers439

19th c. mahogany Ogee mirror. 30" x 21". Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Ogee Mirror440

Wicker settee (46" W.). Estimate: 50.00 - 75.00
Wicker Settee441

19th c. pine chest of drawers. 36" x 19" x 35". Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Pine Chest Of Drawers442

Set of (6) contemporary rush seat ladderback chairs. 17 1/2" seat Ht.,
42 1/2" overall Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Set Of Rush Seat Ladderback Chairs443

19th c. iron and wood plow marked Hillsdale (N.Y.).. Estimate: 50.00 -
75.00

Hillsdale Plow444

Set of (6) 19th c. late Empire mahogany cane seat chairs with
cushions. 17" seat Ht., 33" overall Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Set Of (6) 19th c. Chairs445

Pine farm table. 6' x 34" x 30" Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00
Pine Farm Table446

C. 1900's inlaid mahogany server. 42" x 20" x 40 1/2". Estimate:
50.00 - 75.00

Mahogany Server447

Oriental scatter rug. 47" x 76". Estimate: 25.00 - 50.00
Oriental Rug448

Bound Volume of 1832 The Union Newspaper. Ex: New York State
Library. 19 1/2" x 15". Estimate: 50.00 - 75.00

Bound Volume Of 1832 The Union449

Four bound volumes of The New York Times. Includes 1935, 36, 38,
41. Estimate: 50.00 - 75.00

Bound Volumes Of The New York Times450

Pair of French composition garden sheep. 25" x 17". Estimate: 150.00
- 250.00

Pair Garden Sheep451

Pair large wooden finials. 33" Ht.. Estimate: 150.00 - 250.00
Pair Wooden Finials452

Decorative upholstered love seat. 65" W.. Estimate: 50.00 - 100.00
Decorative Upholstered Love Seat453
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Mahogany Empire style flight of shelves. 21" x 14" x 67". Estimate:
50.00 - 100.00

Empire Style Flight Of Shelves454

French marble top console table. 80" x 20" x 37". Estimate: 300.00 -
400.00

French Marble Top Console Table455

Lot (3) brass lamps with tole shades. Tallest 36" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

Lamp Lot456

Lot (5) pieces 19th c. Majolica. Includes (3) plates (largest 12" x 9
1/2"), (2) pitchers (tallest 7 1/2" Ht.). Imperfections. Estimate: 50.00 -
75.00

Majolica Lot457

Lot including vintage Home Sweet Home needlework and Vanguard
Studios Hot Air print (frame overall 29" x 24"). Estimate: 25.00 - 35.00

Misc. Lot458

Misc. lot including needlepoint slippers, mini bull head plaque, stag
plaque, various decorative animals. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot459

Lot of English redware architectural tiles. Includes (6) 14 1/2" square
tiles (4 1/2" thick), depicting exotic birds and (24) corresponding
"framing" elements. Signed AW CO.. Estimate: 300.00 - 500.00

English Redware Architectural Tiles461

Lot misc. high quality hardware and sundial. Estimate: 50.00 - 75.00
Hardware Lot462

Lot (7) wooden 6" x 6" architectural elements. Estimate: 25.00 - 50.00
Architectural Elements463

Lot (2) table top easels. Estimate: 25.00 - 35.00
Easels464

Lot (2) 19th c. Convex mirror frames. Includes eagle crest (overall
39" x 28" and 24 1/2"). Imperfections. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Convex Mirror Frames465

Pair Federal style pencil post beds in blue paint. 44" x 81" with 76"
rails. Missing hardware Estimate: 200.00 - 300.00

Pair Federal Style Beds466

French leather chair. As found. 32" x 31" x 30". Estimate: 50.00 -
100.00

French Leather Chair467

Early primitive fall front desk. 24" x 16" x 29". Estimate: 50.00 - 75.00
Primitive Desk468

19th c. inlaid French Beau Brummell. 30" x 17 1/2" x 28 1/2" Ht.. One
leg as found. Estimate: 25.00 - 50.00

French Beau Brummell469

Collection of ceramic pig salt and peppers. Estimate: 25.00 - 35.00
Salt & Pepper Collection470

Group of (8) assorted wooden Indian clubs. Tallest 22 1/2" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

Indian Pins471

Set of (4) wall sconces in verdigris patina. Approx. 14" L.. Estimate:
50.00 - 75.00

Wall Sconces472

19th c. folding mirror. Marked "OBER'S TOILET GLASS NO. 4".
Walnut. Closed 11 " x 13 1/2". Provenance: DeHoogh Gallery,
Philadelphia. Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Mirror473

19th c. copper goose neck teapot. Estimate: 25.00 - 50.00
19th c. Copper Goose Neck Teapot474

Pair French folding slat chairs. As found. Estimate: 25.00 - 50.00
Pair French Folding Chairs475

Lot (2) candlestands. Includes Federal carved tiger maple and cherry
(14 1/2" x 14" x 29"), and paint decorated (repairs). Estimate: 50.00 -
75.00

Candlestand Lot476

Pair iron beds. 40 1/2" W., 44" Ht., 81" rails. Estimate: 50.00 - 75.00
Pair Iron Beds477

19th c. Windsor armchair. 17" seat Ht., 37" overall Ht.. Estimate: 50.00
- 75.00

19th c. Windsor Armchair478

Lot (4) assembeled 19th c. bowback Windsor chairs. As found.
Estimate: 50.00 - 75.00

Windsor Chairs479

Early two door wall cupboard in blue paint. 42" x 19" x 74 1/2".
Estimate: 50.00 - 100.00

Early Wall Cupboard480

Pair large folding benches. 90" L.. Estimate: 50.00 - 100.00
Pair Folding Benches481

Early framed pressed flowers. Frame overall 35" x 46 1/2". Estimate:
50.00 - 75.00

Framed Pressed Flowers482

Early stained glass window. 26 1/2" x 19 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00
Stained Glass Window483

Contemporary Stickley canopy bed. 56" x 82" x 77" overall. Estimate:
50.00 - 75.00

Stickley Bed484

High quality decorative sofa. As found. Estimate: 200.00 - 300.00
Sofa485

Misc. lot including cast metal lamp post (32" L.), metal finial, copper
outdoor lantern (20" L.). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot486

Misc. lot including wooden horse stable blanket holder (comes in three
pieces, 72" L..), (2) long bread trays. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot487

Pair decorative mirrored planters. 16" x 9 1/2" and 13" x 14 1/4".
Estimate: 50.00 - 75.00

Pair Decorative Planters488

Decorative bamboo cabinet. 22" x 14" x 32" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Bamboo Cabinet489
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Decorative bamboo secretary. 30" x 17" x 75". Estimate: 100.00 -
150.00

Bamboo Secretary490

Large French style two part contemporary wall cupboard. 68" x 19" x
85". Estimate: 50.00 - 75.00

Contemporary Wall Cupboard491

Lot including terracotta urn (base broken, 14" D., 20" Ht.), and cement
faux tree trunk Christmas tree stand. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot492

Lot including (2) bamboo side tables (21" x 21" x 27"), and decorative
cabinet (15" x 23 1/2"). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot493

19th hanging wall cupboard in old blue paint. 33" x 9 1/2" x 25 1/4"
Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Hanging Cupboard494

Decorative sofa. 68" W.. Estimate: 50.00 - 100.00
Decorative Sofa495

Ralph Lauren ottoman. 28" x 45" x 16". Estimate: 50.00 - 100.00
Ralph Lauren Ottoman496

Decorative two part cabinet. 43 1/2" x 15" x 60". Estimate: 50.00 -
75.00

Decorative Cabinet497

Ralph Lauren ottoman. 48" x 30" x  15". Estimate: 50.00 - 100.00
Ralph Lauren Ottoman498

Lot including leather budoir chair (30" overall Ht.), pair leather and
oak stools (one stretcher missing,17" x 15" x 20"), and French style
coffee table (32" x 19" x 14 1/2" Ht.). Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot499

Pair decorative marble top cabinets with Chinese Ancestral motif
doors. One missing side molding, one has damaged marble. Estimate:
50.00 - 100.00

Pair Marble Top Cabinets500

Upholstered decorative window stool. Labeled Bausman & Company.
32" x 18" x 20". Estimate: 50.00 - 100.00

Window Stool501

Wicker laundry cart with decorative pillows. 43 1/2" x 22 1/2" x 31
1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Laundry Cart502

Lot including primitive gate (29" x 36 1/2"), brass magazine stand (14"
x 7" x 30"), stool, and foot stool. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot503

D. R. Dimes Windsor armchair. 18 1/2" seat Ht., 39 1/2" overall Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

D. R. Dimes Windsor Chair504

Misc. lot including cast iron bootscraper (15" x 12" x 13 1/2"), metal
faux bamboo planter (36 1/2" Ht.), pair garden reflectors (44" Ht.).
Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot505

Lot (5) garden topiaries. Tallest 20" D., 42" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Topiaries506

Fiber faux concrete garden deer. 39" L., 35" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Garden Deer507

Decorative hooked style Chinese rug, "Situation Of America".  2' 5" x
4' 1". Estimate: 25.00 - 50.00

Hooked Rug508

Oriental rug. As found. 8' 8" x 12'. Estimate: 25.00 - 50.00
Oriental Rug509

Oriental rug. 9' 4" x 12' 1". As found. Estimate: 25.00 - 50.00
Oriental Rug510

Lot various photographic slides. Estimate: 25.00 - 35.00
Photographic Slides511

American School, farm scene. Oil on artist board. 9 1/2" x 12 3/4".
Estimate: 50.00 - 75.00

American School, Farm Scene512

Continental School, interior scene with dogs. Signed LLC indistinctly.
Oil on canvas. 20" x 24". Estimate: 150.00 - 200.00

Continental School, Interior Scene With Dogs513

Boldini (19th/20th Century), dogs drinking water, signed top right
corner "BOLDINI / ROMA". 16" x 20", along with dog print (frame 10"
x 8"). Estimate: 50.00 - 100.00

Boldini (19th/20th Century), Dogs Drinking Water514

Continental School, early landscape with road and figures. Oil on
canvas. 20" x 24". Estimate: 300.00 - 400.00

Continental School, Landscape With Road515

W. R. Derrick (N.Y. / Cal. 1857-1941), barn scene with turkey. Oil on
canvas. Signed LLC. Titled verso "The Turkey Mother". 22" x 30
1/2". Estimate: 300.00 - 400.00

W. R. Derrick (1857-1941)516

Lot (2) dog paintings. Includes oil on panel, initialed LRC, Army &
Navy CO-Operative Society LTD. label verso (8" x 6 1/2"), and oil on
panel signed "J. West" (10" x 10 1/2"). Estimate: 50.00 - 100.00

Dog Portraits517

Lot (3) framed dried flowers. Labels verso "LONGSTREET
COLLECTION". Frames overall 25 1/2" x 19 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Framed Dried Flowers518

Pair Jadeite style table lamps. 32 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Pair Jadeite Style Table Lamps519

Lot (5) misc. lamps including floor lamp, Mercury glass lamp etc..
Estimate: 50.00 - 75.00

Lamp Lot520

Pair composition planters. 35" x 13" x 11 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00
Pair Composition Planters521

Orchard ladder. 99" L.. Estimate: 50.00 - 100.00
Orchard Ladder522
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Primitive pine (4) drawer cabinet. 14" x 16" x 33". Estimate: 50.00 -
75.00

Primitive Cabinet523

Lot including composition/fiber urn (12" D., 12 1/2" Ht.), wooden
painted finial (20" Ht.), and unsual cast metal dog in cage element (12
1/4" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot524

Set of (8) cast iron gutter hangers. 20" x 16 1/2". Estimate: 100.00 -
150.00

Cast Iron Gutter Hangers525

Kingsley-Bate labeled teak table. 35" D., 29" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

Teak Table526

Kingsley-Bate labeled teak table. 51" D., 29" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

Teak Table527

Oriental rug. 4' 1" x 7' 3". Estimate: 100.00 - 150.00
Oriental Rug528

Oriental rug runner. 2' 8" x 9' 8". Estimate: 100.00 - 150.00
Oriental Rug529

Oriental rug. 2' 11" x 5' 9". Estimate: 75.00 - 100.00
Oriental Rug530

Oriental rug runner. 2' 10" x 9' 1". Estimate: 100.00 - 150.00
Oriental Rug531

Oriental rug. 4' 10" x 7' 11". Estimate: 100.00 - 150.00
Oriental Rug532

Oriental rug. 8' 2" x 11' 4". Estimate: 250.00 - 350.00
Oriental Rug533

Pair upholstered decorative chairs. 18" seat Ht., 30" overall Ht..
Estimate: 25.00 - 50.00

Pair Upholstered Chairs534

Pair contemporary floor lamps. Estimate: 25.00 - 35.00
Pair Floor Lamps535

Contemporary Stickley dresser. 38" x 18" x 32". Estimate: 50.00 -
75.00

Stickley Dresser536

Pair cast metal garden geese. Largest 29" Ht., 27" L.. Estimate: 50.00
- 75.00

Pair Cast Metal Garden Geese537

Pair high quality outdoor lanterns. Approx. 24" L.. Estimate: 50.00 -
75.00

Pair Lanterns538

Large 19th c. plasterwork hall mirror. 56" x 42". Estimate: 50.00 -
100.00

19th c. Mirror539

Large decorative wall mirror. 56" x 34 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00
Decorative Wall Mirror540

Native American rug. 48" x 76". Estimate: 150.00 - 250.00
Native American Rug541

Native American rug. 46" x 62". Estimate: 75.00 - 100.00
Native American Rug542

Native American rug. 27" x 45". Estimate: 50.00 - 75.00
Native American Rug543

Native American Navajo Yei Rug. 32" x 32". Estimate: 50.00 - 75.00
Native American Rug544

Native American rug. 38" x 64". Estimate: 150.00 - 250.00
Native American Rug545

Native American Navajo Yei Rug with Rainbow God. 25" x 32".
Estimate: 50.00 - 75.00

Native American Navajo Yei Rug with Rainbow God546

Native American Navajo Yei Rug with 7 figures. 30 1/2" x 38".
Estimate: 50.00 - 75.00

Native American Rug547

Native American Navajo Yei Rug with Rainbow God. 32" x 24".
Estimate: 50.00 - 75.00

Native American Navajo Yei Rug with Rainbow God548

Native American Navajo Yei Rug with Rainbow God. 30" x 60".
Estimate: 150.00 - 250.00

Native American Navajo Yei Rug with Rainbow God549

Lot (2) Native American rugs. 20" x 26" and 20 1/2" x 36". Estimate:
50.00 - 75.00

Native American Rugs550

Native American Navajo Crystal rug with storm pattern. 22" x 30".
Estimate: 50.00 - 75.00

Native American Navajo Rug551

Native American Navajo Yei Rug with Rainbow God. 30 1/2" x 61".
Estimate: 50.00 - 75.00

Native American Navajo Yei Rug with Rainbow God552

Native American rug. 40" x 48". Estimate: 50.00 - 75.00
Native American Rug553

Native American Navajo Yei Rug with Rainbow God. 39" x 59".
Estimate: 150.00 - 250.00

Native American Navajo Yei Rug with Rainbow God554

Lot including (3) Native American mats (5" x 8"), (2) rugs (18" x 19"
and 20" x 21 1/2") including Navajo Yei Rug with Rainbow God.
Estimate: 50.00 - 75.00

Native American Rugs555

Native American Navajo Crystal rug with storm pattern. 34" x 40".
Estimate: 75.00 - 100.00

Native American Rug556

19th c. cast iron Posnet pot signed "SAVERY & CO...". 18 1/2" L..
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Signed Posnet Pot557

Lot including single figural andiron, along with (2) lion andirons. As
found. Estimate: 25.00 - 35.00

Andiron Lot558
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19th c. mahogany dropleaf table. Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Dropleaf Table559

Butcher block. 24" x 24" x 34". Estimate: 50.00 - 75.00
Butcher Block560

Early primitive marble top table. Estimate: 50.00 - 100.00
Marble Top Table561

Large early Lava stone figure. Origin unknown. Note heavy item to
ship. Approx. 17" x 13" x 25". Estimate: 200.00 - 300.00

Stone Figure562

Four piece wrought iron patio set. Estimate: 50.00 - 75.00
Patio Set563

Pair painted wooden signs "BASH BISH FALLS", "STATE PARK". 9
3/4" x 84". Estimate: 50.00 - 75.00

Trade Signs564

Lot Lionel Standard gauge electric trains including No. 8 locomotive,
No. 337 Pullman cars with original boxes. No. 124 Station, Lionel
bridge (as is), (3) signal towers (unsigned, as is), misc. track.
Estimate: 50.00 - 75.00

Train Lot565

Kayak. 9' 5". Marked Heritage, Bristol R.I.. Estimate: 50.00 - 100.00
Kayak566

Misc. electric trains including Marx Commode Vanvebilt loco, New
York Central Car, GAEX 1950 car with box, Santa Fe A.T. & S.F.
1951 caboose, (3) tin windup pullman cars "Bogota & Observation",
electric Marx Union Pacific loco "M10005" with (4) pullman cars (one
missing wheels), Lionel No. 253E Loco and (2) pullman cars No. 607
and observation No. 608, (3) empty boxes, (4) buildings including
No. 191 Villa, No. 189 Villa and more. Misc. track, early Lionel catalog
and wooden farm buildings. Estimate: 50.00 - 100.00

Train Lot567

Lot (3) early bottles. Includes "ALBANY GLASS WORKS / ALBANY
N.Y." (6 1/4" Ht.), "SUCCESS TO THE RAILROAD" (6 1/4" Ht.),
eagle (6 1/4" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Bottle Lot568

Lot over (40) various early bottles. Estimate: 50.00 - 75.00
Bottle Lot569

18th c. Queen Anne mirror. 33" x 17 1/2". Estimate: 75.00 - 100.00
Queen Anne Mirror570

Misc. lot including Native American related stereoviews (5),
photographs, postcards, various tools, pottery figures. Estimate: 50.00
- 100.00

Native American Lot571

Lot (2) large Native American stone objects. 13 1/2" and 18 1/2" L..
Both heavy items for shipping. Estimate: 50.00 - 100.00

Native American Lot572

Lot (5) early powder horns. Longest 13" L.. One marked "J. WILLIAM
BARRON". Estimate: 150.00 - 250.00

Powder Horns573

Lot (7) Native American stone tools (one may be petrified wood).
Longest 19" L.. Lot heavy for shipping. Estimate: 50.00 - 100.00

Native American Lot574

Large lot Native American stone tools. Lot heavy for shipping. Some
have museum numbers. Estimate: 150.00 - 250.00

Native American Lot575

Lot misc. Pre-Columbian and Pueblo / Native American pottery. Some
as found. Estimate: 50.00 - 100.00

Pottery Lot576

Lot of early redware. Imperfections. (6) pieces, along with extra lid.
Estimate: 50.00 - 75.00

Redware Lot577

Lot misc. toys. Includes Strutco steam shovel, Marx tin litho car, cast
iron trains, cast iron cannon, various vehicles etc.. Most as found.
Estimate: 50.00 - 75.00

Toy Lot578

19th c. doll's dresser. 12 1/2" x 8" x 20". Splash needs to be
reattached. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Doll's Dresser579

Chinese porcelain bowl. 12" D., 4 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Chinese Porcelain Bowl580

Lot (11) pieces various yelloware, seaweed decorated bowl etc..
Estimate: 50.00 - 100.00

Yelloware Lot581

Lot including 19th c. Currier And Ives, "A BARE CHANCE" (sight 12"
x 16") and "BETWEEN TWO FIRES" (sight 12" x 15"), framed
handkerchief, "BIRDS" (sight 12 1/2" x 12"), "THE PET PUSS" (sight
13" x 10"), Tom & Jerry framed game (sight 18" x 18"). (5) pieces.
Estimate: 50.00 - 75.00

Framed Lot582

Lot various framed prints and original artwork. Estimate: 50.00 - 75.00
Print Lot583

Lot including framed photograph of soldier (sight 9" x 7"), (2) jackets,
pants. Estimate: 50.00 - 75.00

Military Lot584

Lot (5) pieces of artwork including print, "THE HUDSON
HIGHLANDS", fox hunting print, print "Across The Continent", (2) oil
paintings. Largest frame overall 23" x 29 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot585

Lot (5) 19th c. mirrors and frame. As found. Estimate: 25.00 - 35.00
Mirror Lot586

Rare cut to cranberry glass flask. 8" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Cranberry Glass Flask587

Native American painted wooden headdress. 17" x 13 3/4". Estimate:
50.00 - 75.00

Native American Headdress588

Lot including framed "THE VICKSBURG DAILY CITIZEN" (July 2,
1863", frame overall 26" x 17 1/2"), and 1863 City Of New York
document, dated 1862 (frame overall 26 1/2" x 17"). Estimate: 50.00 -
75.00

Civil War Lot589
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LOT #

Misc. lot including stereoviews, original artwork, ephemera, books,
prints etc.. Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Lot590

Large Zia Pueblo pottery jar. As found, damaged. Approx. 16" Ht..
Estimate: 25.00 - 50.00

Large Zia Pueblo Pottery Jar591

18th c. lift top blanket chest. 40" x 19" x 36". Estimate: 50.00 - 75.00
18th c. Lift Top Blanket Chest592

Lot (2) American flags. 48 Stars. One 12' x 92". Estimate: 50.00 -
75.00

American Flags593

Folk art lot including South American carving of (3) wise men (9" x 4"
x 8"), and carved horse head (9" x 10" overall on stand). Estimate:
50.00 - 75.00

Folk Art Lot594

Large misc. lot including primitives, cast iron, early clothing, baskets,
pinbacks etc.. Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot595

Lot (4) cement ducks. Largest 15" x 14". Estimate: 50.00 - 75.00
Cement Ducks596

Lot misc. oil lamps, outdoor lamps. Includes pair sandwich whale oil
(one base damaged). Estimate: 50.00 - 75.00

Lamp Lot597

Lot misc. early transferware china including Grandfather mug, teapots,
blue and white historical china, early clear glass etc.. Some
imperfections. Over (25) pieces. Estimate: 50.00 - 100.00

China Lot598

Lot early framed and loose maps. Estimate: 25.00 - 50.00
Map Lot599

Lot early stoneware crocks and pottery planter. (5) pieces. Estimate:
50.00 - 75.00

Stoneware Lot600

Misc. redware lot. Estimate: 25.00 - 35.00
Redware Lot601

Lot including (2) 19th c. salt glaze lard crocks (7 1/2" x 6" and 6 1/2" x
6"), stoneware bottle and mug (marked John Wygand / New York).
Imperfections. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot602

Lot (6) pieces Native American pottery including San Domingo,
Navajo, etc. Some marked: "1999 Cynthia Yazzie Navajo", "Priscilla
Namingha". Tallest piece 10 1/4" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Native American Pottery Lot603

Lot (4) stools. 29 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Stool Lot604

19th c. shopkeepers desk. 37 1/2" x 27 1/2" x 31" Ht.. Estimate: 50.00
- 100.00

19th c. Desk605

19th c. Chair Lot606

Lot (2) chairs including 19th c. fanback Windsor and 19th c. bent
arrowback in old yellow paint. Estimate: 50.00 - 75.00

Lot (2) Mexican or Native American pottery bowls. Largest 10 1/2"
Ht.. One marked "Jeronimo". Estimate: 50.00 - 75.00

Pottery Lot607

Early redware face bowl. 5" D., 4 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Redware Face Bowl608

Lot (4) early pottery vessels. Largest approx. 12" x 12". Estimate:
50.00 - 75.00

Early Pottery Vessels609

Lot (3) pieces signed Native American Acoma Pueblo pottery. Names
include Carmel Lewis. Largest 6" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Native American Acoma Pueblo Pottery Lot610

Lot (3) pieces of pottery. One marked "Rosita De Herrera / San Juan
N.M.". Largest 8" x 8". Estimate: 50.00 - 75.00

Pottery Lot611

Early wooden mask. Possibly Northwest Coast. 10 1/2" x 7". Estimate:
200.00 - 300.00

Early Mask612

Northwest Coast polychrome painted wooden mask. 20 1/2" x 12
1/4". Estimate: 200.00 - 300.00

Northwest Coast Mask613

Carved and polychrome painted South American figure. 19" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

Carved Southwest Figure614

Lot (3) South American carved wooden masks. Estimate: 50.00 -
100.00

Carved Wooden Masks615

Lot including (5) Northwest Coast bone figures (tallest 7 1/2" Ht.), and
bowl (5" D., 3" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Northwest Coast Bone Figures Lot616

Lot (18) various pieces of pottery including bowls, wedding vases,
jugs etc.. Southwest and Mexican. Tallest 9 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

Southwest & Mexican Pottery Lot617

Misc. lot (6) pieces including redware clown head (12" L.), pair brass
bookends, 4" marble Brahm statue, cast metal fox doorstop (13" Ht.),
cast iron pointer dog paperweight. Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot618

Birch bark creel with fish design. Estimate: 50.00 - 75.00
Birch Bark Creel619

Lot (6) Native American baskets. Largest 9" D., 3 1/2" Ht.. Estimate:
50.00 - 100.00

Native American Basket Lot620

Lot (3) Native American baskets. Largest 11" x 6 1/2'. Estimate: 50.00
- 100.00

Native American Baskets621

Lot (2) Native American (Hopi figurative and Kachina head coiled)
baskets. Largest 14" D., 9" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Native American Baskets622
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LOT #

Lot (9) various Native American baskets. One missing bottom. Largest
8" D., 7" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Native American Baskets623

Lot (3) Native American baskets including Pima basket etc.. Largest
17" D., 5" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Native American Baskets624

Lot (3) Native American baskets including Pima "Lightning" design,
etc.. Largest approx. 14" x 15". Estimate: 50.00 - 100.00

Native American Baskets625

Lot (5) Native American baskets. Largest 14" x 5". Estimate: 50.00 -
100.00

Native American Baskets626

Lot various Native American plaques and baskets including Navajo
wedding plaque / basket, Pima "Man in Maze", etc. Estimate: 25.00 -
50.00

Native American Plaques & Baskets627

Native American Papoose. 26" L.. Estimate: 150.00 - 250.00
Native American Papoose628

Lot (3) Eskimo canoes. Longest 20 1/2" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Canoes629

Early Native American drum. 16 1/2" x 5 1/2". Estimate: 50.00 -
100.00

Native American Drum630

Pair early spurs. Estimate: 50.00 - 75.00
Pair Early Spurs631

Lot (9) 19th c. framed Currier Presidential prints. Largest frame 19" x
15". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Historical Prints632

Sterling and turquoise squash blossom necklace. Case not included.
Estimate: 200.00 - 400.00

Squash Blossom Necklace633

Basket lot, (13) pieces including Nantucket, large green basket (23"
D.), etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

Basket Lot634

Sterling silver necklace. Case not included. Estimate: 50.00 - 100.00
Sterling Silver Necklace635

Lot misc. Native American jewelry. Includes sterling and turquoise.
Case not included. Estimate: 50.00 - 100.00

Native American Jewelry Lot636

Lot (2) early wooden decoys. Longest 12" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Decoy Lot637

Lot (3) 19th c. needlework samplers. Largest frame 18 1/2" x 18".
Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Samplers638

Lot including 19th c. knife carrier in old yellow paint, large firkin in blue
paint (14" D., 14 1/2" Ht.), bucket in yellow paint, various utensils.
Estimate: 50.00 - 100.00

Primitive Lot639

Automobile mailbox. 27" x 46". Estimate: 50.00 - 75.00
Automobile Mailbox640

Carved wooden war club. 24" L.. Estimate: 50.00 - 100.00
War Club641

Lot (2) canes and early golf club. Estimate: 50.00 - 75.00
Cane Lot642

Early Cavalry sword with sheath. Sword 31 1/2" L., along with 37
1/2" sword, broken tip, no sheath. Estimate: 150.00 - 250.00

Cavalry Swords643

Misc. primitive lot including smoothing board, various wooden tools
etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

Primitive Lot644

Lot (3) signs including painted wooden "PRIVATE / KEEP-OUT" (12"
x 18"), sheet metal, "ONE WAY" (29 1/2" x 8"), and cast iron
"ECONOMIC / NO. 1...." (5" x 19"). Estimate: 50.00 - 100.00

Sign Lot645

Lot (3) bow and arrows and (3) spears. Longest 78" L.. Estimate:
50.00 - 75.00

Bow & Arrows Lot646

Lot (3) 50 star flags. Estimate: 25.00 - 35.00
Flag Lot647

Lot including early Zither and stringed instrument with case. Estimate:
25.00 - 50.00

Instrument Lot648

Pair embossed brass mirrored wall sconces. 21" x 17". Wayne Pratt
sticker on back. One missing finials that hold candleholders in.
Estimate: 50.00 - 75.00

Pair Brass Mirrored Wall Sconces649

Lot including silverplate tray (30" x 18"), country store tole tin, trivet,
press. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot650

Misc. lot including miniature dressers, document box, miniature
dropleaf table and sewing box. (5) pieces. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot651

Lot (4) hats including Cavalry, Davis "THE ALAMO", embroidered
and Southwest. Estimate: 50.00 - 75.00

Hat Lot652

Primitive lot (18) pieces including 29" trencher, (3) brass pails (largest
as is), footed cast iron handled trivet, (7) weights, lantern, sleigh bells,
"Aunt Lydia" thread box, number punches. Estimate: 50.00 - 75.00

Primitive Lot653

Lot (3) carved Northwest wooden totem poles. Tallest 17" Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

Northwest Coast Totem Poles654

Lot (5) Kachina dolls. Names include Darrel Pooyouma (Hopi) etc..
Imerfections. Estimate: 50.00 - 100.00

Kachina Dolls655

Misc. Native American and misc. lot including carved wooden totem
poles (10" and 10 1/2" L.), postcards, dish, mounted wood carvings.

Native American Lot656
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Estimate: 50.00 - 75.00

Lot (7) pieces of early pewter. Largest piece 18" D.. Estimate: 25.00 -
50.00

Pewter Lot657

Lot including early automobile print, "COUPE GORDON-BENNET,
1905 (EN AUVERGNE, frame overall 12 1/2" x 15 1/2", along with
book: "AUTOMOBILE REPAIRING MADE EASY". Estimate: 50.00 -
75.00

Early Automobile Print658

Lot (7) pieces Native American Santa Clara and San Ildefonso Pueblo
pottery. Names include Lucy Martinez, Anita Louise Suazo, Carol
Velarde, E. Garcia, etc.. Largest pot 4" x 3". Estimate: 75.00 - 100.00

Native American Santa Clara Pueblo Pottery Lot659

Lot (3) early redware banks. Estimate: 50.00 - 75.00
Redware Banks660

Cast iron duck doorstop. 11" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Duck Doorstop661

Lot (6) South and Native American dolls. (2) carved wood. Tallest 16"
Ht..

Estimate: 50.00 - 75.00

Doll Lot662

Delft wall sconce. 15" x 21". Estimate: 50.00 - 75.00
Delft Wall Sconce663

Primitive lot. Approx. (30) pieces including boxes, pulley, carpenters
tools, scrub board, clock jack, wig stands, hat mold, step stool.
Estimate: 25.00 - 50.00

Primitive Lot664

Painted wooden trade sign, "NORTH EGREMONT / POST OFFICE".
8" x 32". Estimate: 25.00 - 50.00

Trade Sign665

Early card game frame with print. Overall 20" x 24". Estimate: 50.00 -
75.00

Card Game Frame666

Continental School, ruins, print. Sight 13 1/2" x 9 1/2". Estimate: 25.00
- 50.00

Continental School, Print667

19th c. figured maple single drawer stand. 18" x 17 1/4" x 24" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Single Drawer Stand668

Carved wooden handle magnifying glass. 21 1/2" L.. Estimate: 50.00
- 75.00

Magnifying Glass669

18th c. figure maple highboy top. 36" x 19" x 29 1/2". Estimate: 50.00
- 75.00

18th c. Highboy Top670

Mahogany Chippendale style silver chest. 20" x 14" x 21". Estimate:
25.00 - 35.00

Silver Chest671

F. Corbollini (20th Century)672

F. Corbollini (20th Century), Southwest landscape, watercolor. Sight
11" x 17" Estimate: 50.00 - 75.00

Lot (2) early binoculars. Estimate: 25.00 - 35.00
Binoculars673

Art Deco figural lamp. 8 1/2" x 4 1/2" x 8" Ht.. Marked Nuart Creation
N.Y.C.. Estimate: 50.00 - 75.00

Art Deco Lamp674

Lot (2) early barometers. 37 1/2" and 38 1/2" L.. Estimate: 50.00 -
75.00

Barometer Lot675

18th c. mahogany Chippendale mirror. 20" x 12". Estimate: 50.00 -
75.00

18th c. Chippendale Mirror676

Lot (3) early mirrors. Largest 32 1/2" x 22 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Mirror Lot677

Misc. lot including printers blocks, lead figures. Case included.
Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Lot678

Lot (2) pieces signed Northwest coast art. Includes Danny Dennis
(frame 22" x 16"), and Tim Paul (frame 19 1/2" x 20 1/2"), along with
Clarence Wells tile (7 1/4" x 9 1/4"). Estimate: 50.00 - 75.00

Northwest Coast Artwork679

Lot (3) early toleware trays. Includes tiger and hunting scene. Largest
26 1/2" x 19". Estimate: 50.00 - 75.00

Toleware Lot680

Lot (2) winter landscapes. Oils on panel. Largest frame 19" x 22".
Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot681

Lot (5) early framed Native American prints. Largest frame16" x 13".
Estimate: 50.00 - 75.00

Native American Prints682

R. Dyer (20th Century), Native American chief, pastel. Sight 13 1/2" x
10 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

R. Dyer (20th Century)683

Lot (11) framed pieces Native American and Northwest coast prints.
Largest frame 15 1/2" x 12 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot684

Silver and turquoise belt buckle. Marked, "BE". 3 1/2" x 2 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Silver & Turquoise Belt Bucket685

Lot (2) framed Edward Curtis photograph prints. Includes "FROM
THE THRESHING-FLOOR-SAN JUAN" (sight 17" x 21 1/2").
Estimate: 75.00 - 100.00

Edward Curtis Photographs686

Misc. primitive lot. Approx. (25) pieces including tin broiler, turned
bowls, lantern, (6) early irons, breadboards, oval bowl, (2) scales,
bootjack stool, (4) choppers, mallet, tobacco tin, snuffer, dovetailed
box. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot687
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LOT #

Folk art Marionette figure. Estimate: 25.00 - 50.00
Folk Art Marionette688

Lot (3) early tin horns. Tallest 55 1/2" Ht.. Estimate: 25.00 - 50.00
Tin Horns689

Lot (2) 19th c. muskets. One marked 1822 US.. Estimate: 150.00 -
250.00

19th c. Muskets690

19th c. painted wooden trade sign, "SUPERIOR". 10" x 79". Estimate:
50.00 - 100.00

Trade Sign691

Large 19th c. painted wooden barber pole. 8' Ht.. On unsteady base.
Estimate: 100.00 - 200.00

19th c. Barber Pole692

19th c. Hudson River School, landscape, oil on canvas. Signed
indistinctly LRC. 22" x 36". Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Hudson River School, Landscape693

Lot (2) early showcases. 16 1/2" x 11" x 15 1/2" and 24" x 24 1/2" x
31" (as found). Estimate: 25.00 - 50.00

Showcase Lot694

Lot including 18th c. candlestand (repaired foot), along with 19th c.
blanket box (30 1/2" x 16 1/2" x 22 1/2"). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot695

19th c. portrait of a gentleman. Oil on canvas. As found. 27" x 22".
Estimate: 25.00 - 50.00

19th c. Portrait Of A Gentleman696

19th c. cast iron Shaker stove. 28" x 13" x 21 1/2" Ht.. As found.
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Shaker Stove697

Carved and painted wooden horse. 16 1/2" x 5" x 19". Estimate:
50.00 - 100.00

Carved Wooden Horse698

Lot (2) pair 19th c. Empire andirons. Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Empire Andirons699

Large case of Native American stone artifacts and arrowheads. Case
included (40 1/2" x 20" x 3 1/2"). Estimate: 50.00 - 100.00

Native American Arrowheads700

Pair portrait canvas prints. Frames overall 29" x 25". Estimate: 25.00 -
50.00

Pair Portrait Canvas Prints701

American School, 19th c. landscape with waterfall. Oil on canvas. 12"
x 20". Estimate: 200.00 - 300.00

American School, Landscape702

Lot (2) pair Native American moccasins. One pair beaded, one pair
embroidered. Estimate: 75.00 - 100.00

Native American Moccasins703

Native American beadwork pouch. 18 1/2" x 13 3/4". Estimate:
200.00 - 300.00

Native American Beadwork Pouch704

Native American beadwork pouch. 11" x 10 1/2". Estimate: 50.00 -
100.00

Native American Beadwork Pouch705

Pair Native American beadwork gloves. 10" x 5 1/2". Estimate: 50.00
- 75.00

Pair Native American Beadwork Gloves706

Lot (2) pair Native American beadwork moccasins. Estimate: 75.00 -
100.00

Native American Beadwork Moccasins707

Lot (2) pair Native American beadwork moccasins. Estimate: 75.00 -
100.00

Native American Beadwork Moccasins708

Lot including (2) pair Native American baby moccasins, and pair
beaded moccasins. Estimate: 75.00 - 100.00

Native American Beadwork Moccasins709

Lot (3) pieces Native American beadwork including holster, belt (45"
L.), sash (18 1/2" L.). Estimate: 50.00 - 100.00

Native American Beadwork Lot710

Native American beadwork purse. Marked "77". 9" x 7". Estimate:
50.00 - 100.00

Native American Beadwork Purse711

Native American lot. Includes beadwork purses. (6) pieces. Estimate:
50.00 - 75.00

Native American Lot712

Native American lot including quill box, duster, quill box, beaded ball,
bracelet (?). Estimate: 50.00 - 75.00

Native American Lot713

Unusual cast iron dog lamp. 8" x 17 3/4". Estimate: 50.00 - 100.00
Cast Iron Dog Lamp714

19th c. hide covered tack decorated trunk. Lined with newspapers
including Hudson Gazette, Pittsfield Sun, Berkshire American. Initialed
"H. D." on lid. 26 1/2" x 13 1/2" x 12 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Hyde Covered Trunk715

Unusual 19th c. brass clockwork winder. 28" x 19 1/2" x 21 1/2".
Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. Brass Clockwork Winder716

Early 19th c. New England tavern table. 37" x 23" x 26 1/2". Estimate:
50.00 - 100.00

19th c. Tavern Table717

Lot (4) different 19th c. chairs. Estimate: 25.00 - 50.00
Chair Lot718

Pair 18th c. side chairs. Estimate: 50.00 - 75.00
Pair 18th c. Chairs719

18th c. child's chair in salmon paint, along with bentwood rocker.
Estimate: 50.00 - 75.00

18th c. Child's Chair720

Lot (4) 18th chairs. Estimate: 50.00 - 75.00
18th c. Chair Lot721

T. Hudson Smith (19th / 20th Century), landscape with cows. Oil on
T. Hudson Smith (19th / 20th Century)722
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canvas. 16" x 24". Estimate: 300.00 - 400.00

Frank Snowe (American 19th Century), 19th c. landscape, oil on
canvas. Signed LLC. 12" x 20". Estimate: 200.00 - 300.00

Frank Snowe, (19th Century)723

Painted wooden double sided trade sign, "HOBBY / CENTER". 38"  x
43". Estimate: 200.00 - 300.00

Trade Sign724

19th c. leather covered tack decorated trunk. 24" x 13" x 11".
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Leather Covered Trunk725

19th c. Delft tile group. Overall 17 1/4" x 17 1/4". Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Delft Tile Group726

19th c. salt glaze pitcher. Features Washington and Andrew Jackson.
11 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Salt Glaze Pitcher727

19th c. portrait of a woman. Oil on canvas. 10" x 7". Estimate: 50.00 -
100.00

19th c. Portrait Of A Woman728

Frank Benson (American 1862-1951), dry point etching, "PLATE III",
"GEESE ALIGHTING" . 9 7/8" x 8". From a proof in the possession of
A. C. Dickins, Esq.. Estimate: 50.00 - 100.00

Frank Benson (American 1862-1951)729

Painted wooden trade sign, "SLOW STEEP GRADE". 32 1/4" x 24".
Estimate: 50.00 - 75.00

Trade Sign730

19th c. broadside, "CATTLE SHOW / FAIR/ GREEN WOODS
AGRICULTURAL SOCIETY / FOR 1852". 32" x 22". Estimate: 50.00
- 75.00

19th c. Broadside731

Lot various printing blocks. Estimate: 25.00 - 50.00
Printing Blocks732

19th c. charcoal landscape. Signed indistinctly LLC. Sight 11 1/2" x 16
1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Charcoal Landscape733

19th c. pastel, farmscape. Signed indistinctly LLC. Sight 15 1/2" x 19
1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Pastel, Farmscape734

19th c. broadside, "TRAMPS TAKE NOTICE". 20" x 13". Estimate:
50.00 - 75.00

19th c. Broadside735

American School, 19th c. watercolor of a dog. Signed indistinctly LRC.
Sight 11 1/2" x 14 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

American School, Watercolor Of A Dog736

19th c. portrait of a child. Oil on canvas. 18" x 17". Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Portrait Of A Child737

19th c. broadside, "NINTEENTH / ANNUAL EXHIBITION / CATTLE
SHOW". Frame overall 43 1/2" x 16 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Broadside738

South American carving. Marked, "BODA DEL / MILENIO / 2000".
17" x 14 1/2" x 16". Estimate: 50.00 - 100.00

South American Carving739

Northwest Coast wooden canoe. 33 1/2" L.. Estimate: 50.00 - 100.00
Northwest Coast Canoe740

Early cast iron toy child's stove. 10" x 14" x 8". Estimate: 50.00 - 75.00
Cast Iron Toy Child's Stove741

Early painted wooden goose decoy. 28" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Decoy742

Vintage duck sprinkler. 14 1/2" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Vintage Duck Sprinkler743

Lot (2) weathervane directionals. 41" and 48" L.. Estimate: 50.00 -
75.00

Weathervane Directionals744

Lot (2) early cast iron doorstops. Includes rabbit (11" L.), and cat (13"
L.). Estimate: 50.00 - 75.00

Doorstops745

Northwest Coast polychrome painted bench. 23" x 12" x 22".
Estimate: 150.00 - 250.00

Northwest Coast Polychrome Painted Bench746

Lot (5) carved wooden canes. Estimate: 50.00 - 75.00
Cane Lot747

Lot including Colonial style stand (40" Ht.), and drying rack (31" x 12"
x 29"). Estimate: 50.00 - 100.00

Primitive Lot748

19th c. Liverpool pitcher, "SHIP CAROLINE / JAMES LEECH / THE
SHIPWRIGHT'S ARMS". Imperfections.10 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Liverpool Pitcher749

Pair early snowshoes. 33 1/2" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Snowshoes750

Collection of displayed Native American arrowheads. 24" x 5" x 47".
Estimate: 150.00 - 250.00

Collection Of Native American Arrowheads751

Early faux tree trunk terracotta urn base. Imperfections. 45" Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

Early Terracotta Urn On Base752

Terracotta dog ornament. 23" x 17" x 7". Estimate: 150.00 - 250.00
Terracotta Dog Ornament753

Bamboo folding ladder. 71" L. folded. Estimate: 50.00 - 75.00
Bamboo Ladder754

Butcher block table. 72" x 34" x 32". Estimate: 150.00 - 200.00
Butcher Block Table755

Aluminum patio set. Includes table and (6) chairs. Table 54" D..
Estimate: 150.00 - 250.00

Aluminum Patio Set756

Set or (4) resin wicker style chairs. Estimate: 50.00 - 75.00
Set Of Resin Wicker Stands757
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Six piece wrought aluminum patio set. Estimate: 50.00 - 100.00
Patio Set758

Pair french cast iron planters. 18" x 15 1/2" x 19 3/4" Ht.. Estimate:
150.00 - 250.00

Pair French Planters759

Nest of decorative planters. Estimate: 50.00 - 75.00
Nest Of Planters760

Primitive Coffee Table. 58" x 33" x 17". Estimate: 50.00 - 100.00
Primitive Coffee Table761

Early Staffordshire horse vase. 4 1/2" x 6 3/4". Estimate: 25.00 - 50.00
Staffordshire Vase762

Asian ceramic vase. 22 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Asian Ceramic Vase763

Misc. lot including Chardonnay Demijohn bottle (20" Ht.), covered
jars, dome on stand. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot764

Lot (4) decorative planters (5" x 4"), and (2) decorative trees.
Estimate: 25.00 - 35.00

Planters765

Bolt of fabric. Estimate: 25.00 - 35.00
Fabric766

Lot including child's oak table with (2) pine chairs, along with child's
oak side chair. Estimate: 25.00 - 35.00

Child's Oak Table Lot767

C. 1900's oak coffee table. Formerly belonged to Abe Fortas from the
celebrated law firm, Arnold, Fortas & Porter. 41 1/2" D., 14 1/2" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

Oak Table768

Victorian side chair. 18" seat Ht., 31" overall Ht.. Estimate: 25.00 -
35.00

Victorian Side Chair769

Decorative hall table. 49 1/2" x 18" x 31". Estimate: 50.00 - 75.00
Hall Table770

Decorative hall table. 59" x 18" x 30". Estimate: 50.00 - 75.00
Hall Table771

Decorative office chair. Estimate: 50.00 - 75.00
Office Chair772

Decorative Mid Century chandelier. 32" D., 18 1/2" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Chandelier773

Decorative glass top table. 41" x 22" x 33" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Decorative Table774

Lot of iron garden fencing. Estimate: 50.00 - 75.00
Garden Fencing775

19th c. two part cast iron urn. As found. Estimate: 50.00 - 75.00
Cast Iron Urn776

Glass and wood showcase. 70" x 20" x 34 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Showcase777
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